

Dobrý den, v tomto případě byste měla vyhledat homeopata a požádat ho o léčbu. Mohla by pomoci homeopatická konstituční léčba nebo terapie dr. Ramakrishnana. Symptomaticky by mohla být indikovaná následující homeopatika: Thuja occidentalis, Lachesis mutus, Silicea terra, Apis mellifica, Kalium bichromicum, Podophyllum peltatum, Colocynthis, Bromatum, Iodum, Aurum iodatum a Aurum muriaticum natronatum.vilcakul,4. 1. 2014 22:18Re: Cysta na vaječníku

pelikanova39@seznam.czJanapotřebuji poradit jaké homeopatikum mám použít na 3cm cystu v levém vaječníku.Jsem 8 let po hysterektomiii dělohy a od té doby chodím do poradny s benigní dysplazií prsou...Děkuji za vaši odpověď.Dobrý den,Jana Pelikánová,10. 12. 2013 23:49Cysta na vaječníkuODPOVĚDĚT

Dobrý den, toto homeopatikum se dá objednat z Homeo lékárny Nitra nebo v homeopatické lékarně na [www.remedia.at](http://www.remedia.at) z Rakouska. Samozřejmě mohu i zaslat na dobírku, když mi napíšete na email: vilcakul(zavináč)post(tečka)cz, ale bude to pár týdnů trvat.vilcakul,4. 1. 2014 22:24Re: Lemna minorODPOVĚDĚT

Dobrý den,bylo by možné objednat si u Vás Lemna minor D3, nemůžu to u nás nikde sehnat.Pokud to není možné, poradil byste prosím, kam se obrátit? DěkujiEvk,13. 12. 2013 22:24Lemna minorODPOVĚDĚTDobrý den, uvádíte tak fádňní symptomy, že na to by mohlo být vhodné vícero homeopatických léků. Doporučil bych návštěvu homeopata a homeopatickou konstituční léčbu, při níž Vám bude předepsán indikovaný homeopatický lék podle vašich charakteristických symptomů z mentální, emocionální a fyzické úrovně.vilcakul,4. 1. 2014 22:28Re: unava smutekODPOVĚDĚT

dobrý den chci se zeptat jaká homeopatika mi pomohou na dlouhodobá neredost aunava beru cipralex a tritico na nespavost předem děkji marcelamarcela,15. 12. 2013 10:50unava smutekODPOVĚDĚT

Napsal uživatel vilcakul

Pondělí, 25 Duben 2016 12:41 - Aktualizováno Pondělí, 25 Duben 2016 13:21

---

Dobrý den, uvádíte tak fádní symptomy, že na to by mohlo být vhodné vícero homeopatických léků. Doporučil bych návštěvu homeopata a homeopatickou konstituční léčbu, při níž Vám bude předepsán indikovaný homeopatický lék podle vašich charakteristických symptomů z mentální, emocionální a fyzické úrovně.vilcakul,4. 1. 2014 22:30Re: nervy, stresODPOVĚDĚT

Dobrý den, vždy v tomto období mě začne svědit, štípat kůže po celém těle. Zároveň jsem i nervozní, nesoustředěná prostě mám "nervy". Také mám stresové bolesti krční a hrudní páteře. Můžete mi doporučit nějaký homeopatický lék? Zabírá mi na to neurol ale to stále brát nechci. Děkuji GombíkováIvana Gombíkiová,19. 12. 2013 9:20nervy, stresODPOVĚDĚT

Dobrý den, toto jsou typické problémy konstitučního typu Pulsatilla, můžete mu zkusit podat homeopatikum Pulsatilla v potenci C30, 1x 3 kuličky a pak počkat minimálně 1 měsíc na reakci organismu. Jako podpůrný lék bych doporučoval koupit homeopatikum Echinacea purpurea v potenci D4 a užívat 3x denně 3 kuličky po dobu 2 týdnů a pak 2 týdny pauza. Poté můžete kůru v případě potřeby kdykoliv zopakovat. Když nastane zlepšení zdravotního stavu dítěte, tak další dávku Pulsatilly podejte až při relapsu, to je při návratu symptomů před homeopatickou léčbou.vilcakul,4. 1. 2014 22:45Re: opakovaný zánět středního uchaODPOVĚDĚT

Dobrý den, chci se zeptat jaká homeopatika a dávkování by mohli pomoci. Synovi jsou 4 roky a nástupem do školky má velmi často žlutou rýmu, která často končí zánětem středního ucha. Tento rok měl už dohromady třikrát zánět středního ucha vždy vpravo a tento měsíc dostal antibiotika právě na(zánět spojivek-levé oko, zánět středního ucha-pravé a angínu dohromady). Nástupem do školky po třech dnech opět začíná smrkat žlutou nudití.Prosím poradte jakým homeopatikem bych mohla pomoci a dále tomu pak také předcházet. Moc děkuji MonikaMonika,19. 12. 2013 9:32opakovaný zánět středního uchaODPOVĚDĚT

Dobrý den, tyto potíže samozřejmě spolu souvisí. Je těch diagnóz hodně, ale některé jsou fakt neovlivnitelné, hlavně ty genetického původu. Dále je i otázná to, jak Vám dosavadní alopatická léčba poškodila zdraví? Avšak vidím tu hodně indikací pro homeopatikum Lemna minor, s kterým mám velmi dobré zkušenosti. Je vhodné při potížích se štítnou žlázou a ucpaným nosem.Těch indikací je samozřejmě více, ale stačí, když si přečtete můj článek o tomto homeopatiku. Toto homeopatikum se dá objednat z Homeo lékárny Nitra nebo v homeopatické lékárně na www.remedia.at z Rakouska. Samozřejmě mohu kapky v potenci D3 i zaslat na dobírku, když mi napíšete na email: vilcakul(zavináč)post(tečka)cz, ale bude to pár týdnů trvat, protože si tyto kapky sám vyrábím a zájem o ně je veliký.vilcakul,4. 1. 2014 22:55Re: ucpaný nos kde sehnat lemna minorODPOVĚDĚT

Pokud mi prosím můžete svými znalostmi a zkušenostmi pomoci, je to pro mne další cesta-  
Děkuji za Váš čas.

Nedýchám. Začala bych tím. Mám o nemoci nastudováno vše jak z oficiálních tak alternativních zdrojů. Užívala jsem mnoho preparátů informační medicíny MUDr. Jonáše, rok čínskou medicínu, různé gemmoterapeutické věci, vše dle vyměrování reakcí těla na potřebnost určitých preparátů na EAV přístroji - tedy na míru. Snažím se žít jako zdravý člověk znající své hranice, lékařům se snažím vyhýbat. Proč, je jasné. Jsem vhodný objekt pro nekonečná vyšetření. A nechci zbytek života, který mi Bůh dal trávit v čekárnách lékařů a následným vyšetřováním diagnóz, které zase z nějakého laboratorního výsledku či vyšetření vzešly, nebo hůře, které měl souseď v čekárně a mě nasadil do hlavy. Omlouvám se, že jsem do jedné otázky navrhla několik diagnóz, ale cítím, že jde o problém hromadný, proto diagnózy striktně neodděluji, ztratila by se souvislost.

Zároveň mám čím dál sušší oči, k večeru pálí a nakonec nemohu víčka oddálit. Kapu umělé zvlhčovačce několikrát denně, aspoň to bez konzervantů, ale večer se stav stejně výrazně zhorší, i přes čerstvé nakapání. Možná suchost očí i suchá rýma/ v nose se mi netvoří žádný sekret/, ale někdy při stolici se najednou nos objeví čirý vodnatý. No jen voda bez hlenu. Léta mám diagnózu Sudeckova dystrofie po úrazu nohy, někteří to vše dávají do souvislosti. Dodávám Letrox pro autoimun. štítnou žlázu se sníženou funkcí. Užívám ještě Warfarin na ředění krve. V příbalových letáčích není nikde popsáno, že by měly vyvolat tento stav suchosti. Mám dojem, že právě nedostatečné dýchání postižených plic vede k abnormální tvorbě erytrocytů, aby tělo dohnalo potřebné zásobení kyslíkem. Potřebuje více krvinek. Vypouští do oběhu malé.

Pak po 2 letech tromboza mozku/ všech 4 mozkových splavů / 1 odumřelé ložisko z nedokrvenosti mozku. po vysazení Warfarinu a současné infekci herpes siml. II do středouší.. Celou dobu mám dg. polycytemie vera, s neustále stoupajícími hodnotami červených krvinek a destiček, tzv. zahušťování krve, musela jsem podstupovat venepunkce / odebrání 400 ml krve/ v týdenních intervalech. Hrozí mi chemoterapií, cystostatika k potlačení krvetvorby. odmítám. Sice mám krevní faktory genetické, ale do 58 let mého věku se neprojevovalo nic. Až po plicní embolii dvojnásobné, infarktu plíce. Tady to začalo!!! Je to bez ohledu na cokoli, jedno zda velice vlhký vzduch nebo suchý, zima nebo léto. Takto to trvá již 3 roky. Někdy se stane, že nos zase jako na povel začne fungovat, když jdu svižně s nordick Walkingovými hůlkami 5 km. Efekt ale nevydrží. Někdy mám zcela ucpanou jen jednu díрку, levou, jindy obě. Někdy dýchám normálně a během vteřiny!!! se nos ucpe tak, že již nenadechnu. Připadá mi to, jako když v mozku otočím vypínačem. Nos mám opakovaně vyšetřený, nic se nenašlo. Alergie to také není. Po kortikosteroidových nosních kapkách se za několik týdnů efekt dostavil, ale po čase zase přestal. Teď nedýchám nosem již opakovaně několikrát ročně, tu týden, pak měsíc, pak půl roku, nyní bez přerušení 4 měsíce. Užívala jsem mnoho lahviček Euphorbia compositum HeLL. Z počátku zabíral. Pak již ne, nebo jen hodinu. Používala jsem vše dostupné i na objednávku z lékárny, chemické i přírodní, sháněli mi vše, co jsem k problému vyčetla. Zabírá jen xylometazolin a oxymetazolin. Ničí sliznice. Doháním to prostředky na regeneraci nosní sliznice, dexpanthenol, aescin, eterické oleje, sezamový olej, měsíčkový, rakytníkový, vitamin A v kapkách apod. Opatrně, abych sliznicím ještě nepřitížila. Dobrý den. Mám prosbu, kde uvedené homeopatikum seženu? Na rybníku v zimních měsících není nic, vyrobila bych si ho, principy

Napsal uživatel vilcakul

Pondělí, 25 Duben 2016 12:41 - Aktualizováno Pondělí, 25 Duben 2016 13:21

---

znám. Milena,26. 12. 2013 12:13ucpaný nos kde sehnat lemna minorODPOVĚDĚT  
Dobry den, toto homeopatikum si můžete objednat z Homeo lékárny Nitra, z rakouské homeopatické lékárny Remedia na [www.remedia.at](http://www.remedia.at) nebo také z Anglie, z Heliosu.vilcakul,10. 2. 2014 19:59Re: alergieODPOVĚDĚT

Dobry den, chtěla bych se zeptat kde by se dala sehnat homeopatika Wyethia helenoides na alergii. děkuji za opověďlveta,10. 2. 2014 12:26alergieODPOVĚDĚT

Dobry den, tato potíž je léčitelná homeopatií, jen musíte vyhledat homeopata a požádat ho o léčbu. V tomto případě je možné vykonat detoxikaci potencovanou vakcínou a podpurnými přípravky, jejichž popis najdete v článcích na této webové stránce. Tam najdete i případy vyléčeného autismu homeopatií i detoxikací očkování. Články hledejte v sekcích: "Homeopatie a autismus a Homeopatie a vakcinace" v Menu vlevo.vilcakul,24. 2. 2014 9:58Re: autismusODPOVĚDĚT

DěkujiZnáte nějaké případy vyléčení po homeopatii?Dobry den, chtěla bych se zeptat na léčbu dětského autismu, vzniklého zřejmě po očkování hexa vakcínou. Slyšela jsem o možnosti prodělané encefalidity po tomto očkování, které autismus spouští. Synovi je 5 let. Po Hexe už nedostal žádná očkování. Je hodně podrážditelný, nemluví, nerozumí spoustě věcí. Není ale agresivní i se někdy rád tulí.Lucie,11. 2. 2014 9:42autismusODPOVĚDĚT

Dobry den, vhodný lék najdete na následujícím odkazu:  
<http://www.homeopatie.cz/clanky/metoda/26.htm>vilcakul,24. 2. 2014 10:00Re: Kašel mé dceryODPOVĚDĚT

Dobry den,byla bych ráda,kdybyste mi doporučili lék na kašel,který je spíš suchý,vyvolá ho sucho v hrdle,delší mluvení ,nebo spíš vysvětlování,vzrušené mluvení,smích,hluboký nádech.Při kašli a po něm bolest v krku,ta pak odezní a zase se vrátí,ale při kašli je intenzivní.Bolest pod pravým prsem,při kašli a po něm,tlačivá,zevnitř.Objeví se i po ulehnutí na levý bok a někdy i pod druhým prsem.Kašel je spíše suchý,mocně hlasitý,moc hluboký.Kašle takhle moje 10letá dcera,moje homeopatka je nedostupná,tak zkouším,jestli mi poradíte,předem moc děkuji,Térová.Radka Térová,11. 2. 2014 22:54Kašel mé dceryODPOVĚDĚT

Napsal uživatel vilcakul

Pondělí, 25 Duben 2016 12:41 - Aktualizováno Pondělí, 25 Duben 2016 13:21

---

Dobrý den, v tomto případě bych navštívil homeopata a požádal ho o léčbu. Prvním lékem by mohla být Arnica montana kvůli pohmožděné bolesti, v potenci C9-C15, 3x denně 3 kuličky.vilcakul,24. 2. 2014 10:04Re: nožní klenbaODPOVĚDĚT

Dobrý den,několik měsíců mě intenzivně bolí pravé chodidlo,prý mi padá příčná klenba,chodím na rehabilitaci asi 2 měsíce a zlepšení žádné,vložky do bot nosím chvíli.Bolest začíná už po probuzení v posteli,pak když se ostavím,než to rozchodím,pak si to zvykne,v práci stojím celé dopoledne,to mi nepřidá,noha je unavená.Zlepšení senutím,ale když pak chvíli sedím a mám stát,tak to hodně bolavé,než to zas rozchodím,nikdy to chůzí nepřestane bolet úplně,takový kolotoč.Mám pocit otoku uvnitř chodidla,někdy je i lehce vidět,noha červená není,otok někdy mírný.Bolest je jako po zhmoždění,~%Tuknout se třeba o nohu židle je nesmírně bolestivé,Případně mi ta bolest neadekvátní tomu,že je to bezúrazová bolest.Byla bych moc vděčná za nějaký lék,děkuji předem moc,RadkaRadka,12. 2. 2014 22:29nožní klenbaODPOVĚDĚT

Dobrý den, v tomto případě bych navštívil homeopata a požádal ho o léčbu. Bylo by dobré stanovit příčinu tohoto stavu, jestli se jedná o neurologický problém, který je možná zaviněn vakcínací.vilcakul,24. 2. 2014 10:06Re: Trhání hlavou

Dobrý den,můj syn chodí do 1.třídy.Líbí se mu tam,učení zvládá,je spokojený,přesto začal asi před měsícem trhat hlavou dozadu.Dočetla jsem se,že jsou to tiky kvůli nezralé nervové soustavě.Mohou mu pomoci nějaká homeopatika?Děkuji za odpověď.JitkaJitka,15. 2. 2014 14:03Trhání hlavouODPOVĚDĚT

Dobrý den, v tomto případě by bylo dobré vyhledat homeopata a požádat ho o léčbu. V první řadě bych myslel na homeopatikum Staphysagria, které je nemocné vztekem a je to pro něj velký problém. Doporučil bych užít homeopatikum Staphysagria v potenci C30, 1x 3 kuličky a pak počkat minimálně 1 měsíc na reakci organismu.vilcakul,24. 2. 2014 10:11Re: nezvladatelný vztekODPOVĚDĚT

Dobrý den, poslední dobou trpím na "návaly" vzteku, vytočí mě v podstatě cokoli, obzvláště dopoledne. Mám dvě malé děti a ráda bych je těchto mých stavů ušetřila. Beru HATK. Existuje nějaké homeopatikum, které by toto zvládlo vyrušit? Děkuji předem za odpověď!Danka,19. 2. 2014 0:54nezvladatelný vztekODPOVĚDĚT

Dobrý den, tato potíže je léčitelná, jen je třeba vyhledat homeopata a požádat ho o léčbu. Indikovaný homeopatický lék se předepisuje podle charakteristických symptomů pacienta na

Napsal uživatel vilcakul

Pondělí, 25 Duben 2016 12:41 - Aktualizováno Pondělí, 25 Duben 2016 13:21

---

mentální, emocionální a fyzické úrovni.vilcakul,24. 2. 2014 10:17Re: zvonenie v ušiach /tinitusúODPOVĚDĚT

ĎakujemProsím Vás, je homeopatikum aj na liečenie /zmiernenie/ intenívneho zvonenia v oboch ušiach.Stanislav,23. 2. 2014 20:52zvonenie v ušiach /tinitusúODPOVĚDĚT

Dobrý den, v tomto případě je potřeba vyšetření u homeopata a předpis indikovaného homeopatického léku podle vašich charakteristických symptomů na mentální, emocionální a fyzické úrovni. Pak je možné, že se váš stav zlepší k normálu a bude udržitelný několik roků.vilcakul,13. 3. 2014 22:40Re: zelený zákalODPOVĚDĚT

Dobrý den, již několik let musím užívat oční kapky na snížení nitroočního tlaku, ten ale dosti kolísá. Oční lékařka mi teď předepsala silnější dvousložkové kapky Duotrav. Zjistila i začínající šedý zákal.Můžete mi prosím poradit, které homeopatikum by mi mohlo pomoci. Děkuji.Lída Hamplová,6. 3. 2014 10:34zelený zákalODPOVĚDĚT

Dobrý den, v tomto případě je potřeba vyšetření u homeopata a předpis indikovaného homeopatického léku podle vašich charakteristických symptomů na mentální, emocionální a fyzické úrovni. Pak je možné, že se váš stav zlepší k normálu a bude udržitelný několik roků. Dalším možným řešením by mohla být křemelina, která je schopná zlepšit kožní defekty. Byla schopná léčit ichtyózu, což je v tomto ohledu slovo do pranice.vilcakul,13. 3. 2014 22:44Re: Akné nebo furunky na obličejíODPOVĚDĚT

Dobrý den, potřebovala bych poradit s opakujícími se kožními problémy v obličejí - dělají se mi podkožní hnisavé boláky, které se velmi dlouho hojí a samy nikdy neprasknou. Jsou bolestivé na dotyk, někdy se "hlásí" bodavými bolestmi. Zkoušela jsem Apis, Hepar sulphur a žádné zlepšení se bohužel nekonalo. Moc děkuji předem za odpověď, jsem už zoufalá.Míla,9. 3. 2014 15:26Akné nebo furunky na obličejíODPOVĚDĚT

Dobrý den, tato homeopatika můžete objednat z Homeo lékárny Nitra, kontakt najdete v Seznamu lékáren. Dále je můžete objednat přes internet z www.remedia.at nebo z Heliosu. Samozřejmě v tomto případě je potřeby cizího jazyku a homeopatika budou o něco dražší než u nás, plus poštovné.vilcakul,13. 3. 2014 22:47Re: Kde lze sehnatODPOVĚDĚTDobrý den, potřebovala bych koupit MYRISTICA SEBIFERA D3 a posléze i HEPAR SULFURIE . Můžete

Napsal uživatel vilcakul

Pondělí, 25 Duben 2016 12:41 - Aktualizováno Pondělí, 25 Duben 2016 13:21

---

mi poradit, kde je mohu sehnat? Víím, že první se má užívat 2y denně 1 dávkato je ale kolik?) po dobu 5-8 dnů. U toho druhého si nejsem jistá, jak používat. Děkuji LandovskáLandovská,12. 3. 2014 7:49Kde lze sehnatODPOVĚDĚT  
překlad (c) 2006 homeopatie.ivories.czClinical Materia Medica, 1897MM Sabina juniperus: Dr. Ernest Albert Farrington (1847-1885) - USApřeklad © 2007 vilcakul.extra.huZdroj článku: Doporučená homeopatická terapie při porodu - Dr. Ördög János (porodník-gynekolog), Homeopátias protokoll-javaslat szülõszobai eseményekhezpřeklad © 2009 vilcakul.extra.huZdroj článku: Homeopatická terapie v těhotenství dr. Tóth János, A Homeopátia kézikönyve 1.vilcakul,13. 3. 2014

23:22Re: HubálkováODPOVĚDĚTDěkuji. Hezký večer. Hubálková prosím Vás o přesný zdroj článku Homeopatická terapie v těhotenství a Doporučená homeopatická terapie během porodu. Chtěla bych tyto články použít v bakalářské práci.Dobrý den,Magdaléna,4. 3. 2014 20:04HubálkováODPOVĚDĚT

Děkuji za odpověď.AB,14. 3. 2014 8:47Re: Re: Zrohovatělá kůže na patáchODPOVĚDĚT

Dobrý den, v tomto případě je potřeba vyšetření u homeopata a předpis indikovaného homeopatického léku podle vašich charakteristických symptomů na mentální, emocionální a fyzické úrovni. Pak je možné, že se váš stav zlepší k normálu a bude udržitelný několik roků.vilcakul,13. 3. 2014 22:41Re: Zrohovatělá kůže na patáchODPOVĚDĚT

Dobrý den, chtěla bych se zeptat, zdali vůbec existuje možnost homeopatické léčby tohoto problému. Kůži na patách mám již od dětství velmi silnou, někdy i půl cm. Po sebešetřnějším mechanickém odstranění nastává bolestivé popraskání až "do masa", což je docela bolestivé při každém došlapu, a navíc ještě vzroste intenzita narůstání nové nevzhledné vrstvy. Mazání a zábaly pomáhají jen na několik hodin. Tento problém je u mne dědičný, trpí jím můj otec a jeho matka. Děkuji velice za odpověď!AB,7. 3. 2014 20:37Zrohovatělá kůže na patáchODPOVĚDĚT

Dobrý den, odpověď je nasnadě, všechny vaše problémy se budou vracet a časem zhoršovat, protože jste nebyla vyléčena. Vaše symptomy byly vždy jen potlačeny alopatickou medicínou, příznaky vymizely, ale k opravdovému vyléčení nikdy nedošlo. Homeopatie na rozdíl od alopacie léčí příčinu tohoto stavu a ne následky. Doporučuji návštěvu homeopata a homeopatickou konstituční léčbu, která vám zabezpečí zdravý život na několik desetiletí.vilcakul,24. 3. 2014 20:56Re: Opakující se zánětyODPOVĚDĚT

Děkuji za reakcímám dotaz ohledně opakujících se zánětů v těle. Je to asi 6 let zpátky možná i více, kdy mě začaly obtěžovat různé záněty. Mezi první záněty patřily záněty prsu a to konkrétně zanícené cysty v prsou. Zánět vždy propukl před menstruací nakonec mi na imunologii po velmi dlouhém vyšetřování, kdy si mě jinak různí lékaři přehazovali jak horkou bramboru se slovy musíte se s tím naučit žít přišli na to že mám pneumokoka (došlo k jeho přeléčení). Vše bylo najednou v pořádku zánětlivé a hnisavé výtoky z prsou ustoupily. Postupem času jsme začala trpět na různé angíny a virózy, kdy po přeléčení antibiotiky problémy odezněly, ale často se vracely a co přetrvávalo byla zvýšená teplota 37,0 - 37,9C. Při oznámení lékařce, že mám stále teploty po několik odběrech, které byly ok problém neřešila. Obvodní lékařky jsme vyměnili už 3 a vždy tento fakt ignorují. Na Imunologii jsme s panem doktorem zkusily už Wobenzim a i nějaké autovakcíny a bez výsledku. Akutní problémy se zde vůbec řešit nedají, jelikož objednávací doba je až 2 měsíce a problémy většinou odezní a návštěva u něj už není potřebná do té doby. Při posledním onemocnění horních dýchacích cest jsem se seznámila s jednou paní doktorkou, která zároveň pracuje i s homeopatií. Její poslední kúra mi natolik pomohla, že ustoupily i teploty. Celý problém jsme považovala za vyřešený, ale 3 týdny zpět mi zubařka našla nějaký zánět u zubu. Opět trpím teplotami asi týden 37-37,8C (bohužel klasika). Zub se mi začal ohlašovat tak 2 dny zpět, kdy tlačí a pobolívá hlavně když teplota stoupne. Momentálně mě už ale netrpí přímo zub věřím že to zubařka vyřeší nějakou léčbou antibiotiky bohužel. Ale můj dotaz směřuje existuje nějaký způsob jak se opakujících zánětů v těle zbavit? Proč se neustále vrací? Nejdříve to byly záněty prsou, možná i nějaké gynekologické záněty tím už si nejsme jistá, pak následné a časté angíny, záněty dutin, občas zánět zubu a od poslední angíny (nebo zarudlých a bolavých mandlí) je to už asi 3 měsíce zpátky a mám zase zánět zubu. Je mi jasné že teploty, které mě trápí už tak dlouho jsou způsobené právě záněty. Ale velmi ráda bych se těchto obtíží zbavila:( je to už tak dlouho a mě je teprve 24 let. Celý život přede mnou:) a já jej nechci proležet v posteli s nožičkami nahoře. Dobrý den, Lucia,23. 3. 2014 13:50Opakující se zánětyODPOVĚDĚT

Dobrý den, léčba boreliózy je samozřejmě možná, více se dočtete v mých článkách na toto téma. Další možnou terapií v této indikaci je gemmoterapie, a to přípravek z pupenů topolu.vilcakul,10. 4. 2014 22:51Re: BoreliozaODPOVĚDĚT

Dobrý den, velmi mě zaujal článek o homeopatické léčbě boreliózy. Je mi téměř 36 let a mám velmi podobné zkušenosti, jako zmíněná žena ve Vašem článku. Chtěla jsem Vás touto cestou požádat, zda je možné se s Vámi nějak kontaktovat a případně domluvit na léčbě atp.Můj mail je gko@seznam.cz ...Budou vděčná za jakoukoliv informaci. Hezký den.Gabriela,2. 4. 2014 13:44Borelioza

Dobrý den, ve skoro 40 letech jsem porodila druhé dítě. V těhotenství jsem přibrala 30 kilo a 20 se mi podařilo zhubnout přirozeně stravou a cvičením během roku a půl. Poslední rok mi alevváha stagnuje, ať se snažím sebevíc. Navíc na stehnech a na pažích zadržuji vodu, když zmáčknu kůži, tak se vytváří celulitida. Byl to problém hlavně na konci těhotenství. Existuje nějaký homeopatický přípravek, který je na zadržování vody a k podpoře hubnutí?Kateřina



Napsal uživatel vilcakul

Pondělí, 25 Duben 2016 12:41 - Aktualizováno Pondělí, 25 Duben 2016 13:21

---

Volná,9. 5. 2014 14:40Hubnutí po poroduODPOVĚDĚT

Dobrý den, toto homeopatikum se dá koupit v Homeo lékárně Nitra nebo přes internet: [www.remedia.at](http://www.remedia.at). Užití je 1x 3 kuličky a je třeba minimálně měsíc počkat na reakci organismu. Při zlepšení se lék opakuje až po návratu symptomů před započítáním homeopatické léčby.vilcakul,13. 5. 2014 22:16Re: HisterieODPOVĚDĚT

Dobry den,děkuji za vaši odpověď a chtěla bych se zeptat,kde mohu koupit Tuberkulinum v lekarnach není k sehnání.A to dávkování je jednou za měsíc tři kuličky? Děkuji za odpověďAndrea,13. 4. 2014 19:23HisterieODPOVĚDĚT

Dobrý den, v této indikaci mám dobré výsledky s homeopatikem Lemna minor, v potenci D3, 3x denně 3 kapky. Dále by byla vhodná homeopatická konstituční léčba, která by měla odstranit sklon k těmto potížím natrvalo. Indikovaný homeopatický lék se předepisuje podle charakteristických symptomů pacienta na mentální, emocionální a fyzické úrovni. Dalším možným homeopatikem by mohla být Echinacea purpurea v potenci D4, 3x denně 3 kuličky na posílení imunity a neutralizaci zánětlivých stavů.vilcakul,13. 5. 2014 22:20Re: Zánět dutinODPOVĚDĚT

Dobrý den, již rok a půl se léčím s opakovaným zánětem dutin, CT neprokázalo žádnou jinou změnu. Chtěla bych Vás poprosit, jaká homeopatika bych mohla použít při tomto onemocnění, popř. i dávkování v klidnější fázi a akutní. Děkuji za odpověď. LuckaLucie,15. 4. 2014 10:38Zánět dutinODPOVĚDĚT

Dobrý den, tato nemoc je ovlivnitelná homeopatickou léčbou, viděl jsem dokonce vyléčený případ této choroby na semináři dr. Louise Kleina z Kanady. Vápník můžete do organismu dostat přes homeopatický přípravek firmy Boiron (Osteocynesine). Dále můžete podpořit uložení vápníku do kosti užíváním křemeliny. Homeopatikum Symphytum officinale je dostupné v Homeo lékárně Nitra nebo na internetu: [www.remedia.at](http://www.remedia.at). Toto homeopatikum je volně prodejné, jedná se o ředění C9 a C30, které se každé musí objednat zvlášť. Hojení můžete podpořit i kostivalovým mazáním postižené části, pokud není v sádře samozřejmě.vilcakul,13. 5. 2014 22:28Re: nemoc osteogenesis imperfektaODPOVĚDĚT

Dobrý den,mám neteřinku, která má nemoc osteogenesis imperfekta, má nedostatek vápníku v

Napsal uživatel vilcakul

Pondělí, 25 Duben 2016 12:41 - Aktualizováno Pondělí, 25 Duben 2016 13:21

---

krvi a lámavost kostí. Momentálně si postupně zlomila obě stehenní kosti. Dostává vápník, ale chtěla jsem se zeptat, zda by mohla dostávat homeopatika. Mám doporučená homeopatika symphytum C9 až C30. Nevím, zda jsou volně prodejná a jestli je to jeden přípravek. Můžete mi prosím poradit. Děkuji za pomoc a radu. HelenaHelena,16. 4. 2014 8:08nemoc osteogenesis imperfectaODPOVĚDĚT

Dobrý den, toto homeopatikum můžete objednat z Homeo lékárny Nitra nebo na internetu na [www.remedia.at](http://www.remedia.at). Vlevo v nabídce je Seznam homeopatických lékáren, kde si můžete toto homeopatikum objednat.vilcakul,13. 5. 2014 22:31Re: Cannabis sativaODPOVĚDĚT

Děkuji za pomoc.Prosím poradte, kde je možno koupit homeopatikum Cannabis sativa. Prosím o typ, případně i do zahraničí.Svatopluk ,16. 4. 2014 13:06Cannabis sativaODPOVĚDĚTDobrý den, v tomto případě je možno zkusit vícero homeopatik, ale musí se podat podle vašich charakteristických mentálních, emocionálních a fyzických symptomů. Myslel bych na Platango, Hypericum perforatum, Arnika montana, Coffea cruda, Chamomilla vulgaris, Coccinella septempunctata, Magnesium carbonicum, Staphysagria, Castus atd. Možností je mnoho a není málem léku, který by zuby nebolely (565 léků v Complete Dynamics).vilcakul,13. 5. 2014 22:38Re: Možný zánět zubu?ODPOVĚDĚT

Děkuji za odpověď a přeji hezký denDobrý den, v lednu mi můj zubní lékař spravoval hluboký kaz na horní šestce. Zub je doposud citlivý, navíc předchozí dvě noci mě vzbudila silná bolest tohoto zubu. Dnes jsem kvůli tomu byla na prohlídce, ale pan doktor říkal, že zánět to zatím není. Musím podotknout, že zub zkoumal cca 30min a reaguje prý normálně, jen zvýšeně citlivě. Pan doktor má dlouholetou praxi. Je prý možné, že zub bolí, protože byl kaz blízko nervu, nebo to může mít souvislost s nedávnou rýmou. Existuje nějaké homeopatikum, které by odvrátilo případný zánět a snížilo citlivost zubu? Je mi 28 let a nerada bych si zub nechala umrtvovat, čistit kanálky, zhotovovat korunku apod. Nicméně kdyby to přírodní cestou nešlo, co nadělem.Tereza,25. 4. 2014 20:16Možný zánět zubu?ODPOVĚDĚT

Dobrý den, tato potíže je samozřejmě řešitelná homeopatickou konstituční léčbou, jen je třeba vyhledat homeopata a požádat ho o léčbu. Indikovaný lék se předepisuje podle charakteristických symptomů pacienta na mentální, emocionální a fyzické úrovni.vilcakul,13. 5. 2014 22:41Re: Re: histerieODPOVĚDĚT

Dobrý den, prosím Vás o radu. Můj syn /9 let/ trpí častým učením. V péči lékaře je asi čtyři roky. Nejdříve užíval léky Mictoneten a následně Minirim. V současnosti je bez medikace, ale

Napsal uživatel vilcakul

Pondělí, 25 Duben 2016 12:41 - Aktualizováno Pondělí, 25 Duben 2016 13:21

---

situace není úplně v pořádku. Přes den mívá často na spodním prádle mokrá kolečka, protože údajně nestihl dojít na WC. Lékařka mu chce zpět nasadit léčbu. Jde tato situace řešit nějakou homeopatickou léčbou? Děkuji za odpověď. JanaJana ,27. 4. 2014 22:25Re: histerieODPOVĚDĚT

Dobrý den, v tomto případě by bylo nejlepší vyhledat homeopata a požádat ho o léčbu. Z těchto několika symptomů se to nedá rozlišit, který lék by byl nejvíce podobný tomuto stavu: jestli Cantharis, Cina, Chamomilla, Ignatia, Cuprum, Anacardium, Lycopodium, Belladonna, Nuxvomica, Capsicum, Tarentula, nejvíce mi to připomíná Tuberkulinum, které můžete zkusit podat v potenci C30 nebo C200 v jedné dávce (3 kuličky) a pak počkat minimálně měsíc na vývoj stavu. Hlavním rysem Tuberkulina je neustálá touha po změně a anamnéza tuberkulózy v rodině.vilcakul,10. 4. 2014 22:49Re: histerieODPOVĚDĚTdobrý den ,dcera 7let,odmlouva a pokud není po jejím naval vzteku ,křik,kopani do stěny.říka že nas nema rada a za pul hodiny přijde omluví se a děla jakoby nic.Je na mě hodně citově vazana.když ma ten zachvat začnu se klepat a mam strach.Přítel mi říká ,že jí ustupuji,ale u ní to nejde po dobrém ani po zlém.Nemá moc kamarádu a zdá se mi,že se chce vyrovnat starší dcerce 12 let.DěkujiAndrea,25. 3. 2014 9:55histerieODPOVĚDĚT

Dobrý den, v tomto případě můžete zkusit homeopatikum Lemna minor v potenci D3, 3x denně 5 kapek. Doporučil bych i konstituční homeopatickou léčbu, která by měla odstranit sklon k těmto potížím natrvalo. Indikovaný homeopatický lék je třeba předepsat podle charakteristických symptomů pacienta na mentální, emocionální a fyzické úrovni.vilcakul,13. 5. 2014 22:45Re: medikamentozní rýmaODPOVĚDĚT

Dobrý den, prosím vhodné léky na medikamentozní rýmu, kdy mám chronicky poškozeny cévky v nose- projevuje se jako vazomotorická rýma - při chladu se spustí vytok z nosu, při suchu, teple se nos spíše ucívá a je překrvený. Pomáhá pohyb kdy je v cévách více kyslíku. Vincentka a mořská sůl sice nos uvolní ale cévky zůstanou nedotčeny - nos je prostě ucpaný.Tereza,17. 4. 2014 14:32medikamentozní rýmaODPOVĚDĚT

Dobrý den, jedná se o všeobecný symptom, na který může být vhodno vícero homeopatik. Doporučuji návštěvu homeopata a homeopatickou konstituční léčbu.vilcakul,13. 5. 2014 22:46Re: tikyODPOVĚDĚTDobrý den, má někdo zkušenosti s přípravkem na tiky.Ladřka,3. 5. 2014 18:46tikyODPOVĚDĚT

Dobrý den, v tomto případě můžete kombinovat homeopatika s výplachy úst. Na krvácení dásní

Napsal uživatel vilcakul

Pondělí, 25 Duben 2016 12:41 - Aktualizováno Pondělí, 25 Duben 2016 13:21

---

bych doporučil v první řadě homeopatikum Phosphorus v potenci C9, 3x denně 3 kuličky. Hlavními homeopatickými léky této potíže jsou: Ammonium carbonicum, Arnica montana, Arsenicum album, Baryta carbonica, Bovista, Calcarea carbonica, Carbo animalis, Carbo vegetabilis, Cistus canadensis, Crotalus horridus, Graphites, Hepas sulphur, Kreosotum, Lachesis mutus, Mercurius solubilis, Mercurius corrosivus, Natrium muriaticum, Nitric acid, Nux vomica, Phosphoricum acidum, Phosphorus, Plantago major, Sepie, Staphysagria, Sulphur a Sulphuricum acidum. Na výplachy úst můžete použít Calendula officinale (měsíček) nebo Geum urbanum (kuklík městský).vilcakul,13. 5. 2014 22:57Re: krvácení z dásní

Tak Vás prosím o radu, jakou léčbu dásní v době kojení zvolit a kombinovat. Moc děkuji.hledám vhodná homeopatika na léčbu krvácení z dásní. Dříve díky správnému čištění a od lékaře doporučené vody a pasty se mi celkem podařilo zbavit zápachu z úst a pocitu kyselosti, ale v období těhotenství mi z dásní značně krvácelo hlavně v noci. Nyní kojím díky ricinus 5ch, syn měl moučnivku, pomohl borax 5ch, tak bych chtěla uzdravit dásně, které již už tolik nekrvácí, zdají se mi mírně červené, trochu nateklé, ustupující, nepřilehlé úplně k zubu, nevoní, není žádná bolest, možná mi trochu vadí studené i teplé a jazyk se mi zdá bíložlutý. Homeopatika jsou kouzelné, ale nevím jaké bych měla zvolit. Také jsem četla chválu na bylinou ústní vodu Dr. Landa.Dobrý den,Petra,29. 4. 2014 1:15krvácení z dásníODPOVĚDĚT

Dobrý den, udělat pro sebe můžete vícero věcí. Doporučil bych návštěvu homeopata a homeopatickou konstituční léčbu. Dále by nezaškodilo užívání křemeliny, která má velmi dobrý vliv na kondici kůže a pomáhá léčit ekzémy a různé záněty. V stavu, který popisujete bych nejvíce uvažoval o homeopatiku Graphites naturalis. Samozřejmě je-li váš stav zaviněn kandidou, tak by mohla pomoci detoxikace organismu homeopatikem Candida albicans v pozenci C30, pak po určité době C200vilcakul,13. 5. 2014 23:04Re: CandidaODPOVĚDĚT

již rok bojuji s kožním problémem.Dosud jsem řešila ekzém,teď jsem pochopila, že jde určitě o kvasinky.Nejprve se mi začaly dělat fleky na krku, očních víčkách,za ušima,v podpaží,pod prsy...Za ušima mokvavá reakce.Postupně jsem detoxikovala tělo, takže se na kůži postupně fleky ztrácely (za přispění krému s kortikoidy-Advantan), ale katastrofa je ve vlasové pokožce.Lupy a strupy, které svědí a když odloupnu, mokvají. Z hlavy se mi přímo sype, jen se pokožky dotknu.Žádné šampony stav nelepší.Až se mi kvasinky objevily v pochvě a okolí,došla mi konečně souvislost.Pročetla jsem si dietní postup a prosím o radu, zda kromě nosody Candida albicans mohu pro sebe udělat ještě něco jiného. Děkuji a přeji příjemný den.Dobrý den,Sima,4. 5. 2014 13:16CandidaODPOVĚDĚT

Napsal uživatel vilcakul

Pondělí, 25 Duben 2016 12:41 - Aktualizováno Pondělí, 25 Duben 2016 13:21

---

Dobrý den, v tomto případě můžete zkusit přípravek Kurdlipid nebo vyhledat homeopata a požádat ho homeopatickou konstituční léčbu.vilcakul,13. 5. 2014 23:06Re: Hubnutí po poroduODPOVĚDĚT

Dobrý den, ve skoro 40 letech jsem porodila druhé dítě. V těhotenství jsem přibrala 30 kilo a 20 se mi podařilo zhubnout přirozeně stravou a cvičením během roku a půl. Poslední rok mi alevváha stagnuje, ať se snažím sebevíc. Navíc na stehnech a na pažích zadržuji vodu, když zmáčknu kůži, tak se vytváří celulitida. Byl to problém hlavně na konci těhotenství. Existuje nějaký homeopatický přípravek, který je na zadržování vody a k podpoře hubnutí?Kateřina Volná,9. 5. 2014 14:38Hubnutí po poroduODPOVĚDĚT

Dobrý den, na tuto otázku se těžko dá odpovědět. Když totiž podstoupíte homeopatickou konstituční léčbu, tak si začnete své sny pamatovat. A samozřejmě vyšší potence vám napomohou i k duchovnímu růstu, to je k lepšímu uvědomění. Zvyšování potence homeopatika není pro normálního člověka nebezpečné, ale u starých lidí s vážnými chorobami však mohou zhoršit jejich zdravotní stav. Návod na výrobu homeopatika, postup jeho ředění a potence najdete v dostupné homeopatické literatuře. Ale není to lehký úkol a když dodržíte postup do puntíku, tak je to dost pracné. Snadnější je si dané ředění a potenci objednat v homeopatické lékárně.vilcakul,13. 5. 2014 23:13Re: Homeopatika a snyODPOVĚDĚT

Dobrý den. Chci se zeptat jestli nejsou nějaké homeopatika na podpoření snů. Už dlouho si nepamatuji co se mi vlastně zdálo. Nebo homeopatika které pomáhají duchovnímu růstu. Dále bych se chtěl zeptat jak nebezpečné je zvyšování hodnoty homeopatik?? (např mám homeopatika phosphorus 30ch a chci se zeptat jestli mi neuškodí 200ch). Také bych se chtěl zeptat jestli je možné sehnat návod jak zvyšovat hodnotu homeopatik (např z 200ch na 500ch) Mockrát děkuji za odpověď s pozdravem Martin.Martin,4. 5. 2014 17:33Homeopatika a snyODPOVĚDĚT

Dobrý den, v této indikaci se mi osvědčilo homeopatikum Echinacea purpurea v potenci D4, 3x denně 3 kuličky. Samozřejmě by nezaškodila návštěva homeopata a homeopatická konstituční léčba.vilcakul,13. 5. 2014 23:16Re: Re: opakující se anginyODPOVĚDĚT

mam pretrvavajuce bolesti na pravej mandle ktora pokracuje trichu nizsie, lekar povedal, za mam zapal mandle. bolest je paliva cudna chut v ustach a tahave sliny, dakujembohunka matulova ,5. 5. 2014 16:35Re: opakující se anginyODPOVĚDĚT

Napsal uživatel vilcakul

Pondělí, 25 Duben 2016 12:41 - Aktualizováno Pondělí, 25 Duben 2016 13:21

---

Dobrý den, prosím o radu. Neustále se mi vrací silné bolesti v krku, diagnostikované praktickým lékařem jako angina. Následně předepíše antibiotika (stále ty samé, jelikož jsem alergická na penicilin). Teď už je mám po třetí za 2 měsíce. Chtěla bych se zeptat, zda existuje nějaká homeopatická léčba a zda je nutné se objednat k homeopatikovi v mém městě nebo jen stačí si zakoupit doporučený přípravek. Děkuji za odpověď Michaela, 2. 5. 2014 11:45 opakující se anginy ODPOVĚDĚT

Dobrý den, toto homeopatikum se užívá 3x denně 3 kuličky. Ředění je značeno písmenem CH (C) - to je ředění 1:100, D - 1:10, LM - 1:50 000, K - je speciální ředění v jedné láhvi. Potence znamená kolikrát bylo dané homeopatikum ředěno, při 15 to bylo 15x. Dále se doporučuje silnější masáž paty v oblasti mezi palcem a druhým prstem na noze. Při masáži musíte vybočený kloub silou tláčit dovnitř. Tento problém vzniká usazením toxických zplodin lymfatického systému v dané oblasti a masáží se dá to upravit. Masáž musíte provádět každý den, 2 - 3x denně, stačí na to i několik minut při televizi. vilcakul, 15. 5. 2014 20:01 Re: patní ostruha ODPOVĚDĚT

trpím patní ostruhou, zakoupila jsem si Hekla lavu 15, jak bych toto měla užívat. Hovoří se o ředění, tak tomu nerozumím zda se berou kuličky nebo se používá jinak. Jana, 14. 5. 2014 19:02 patní ostruha ODPOVĚDĚT

Dobrý den, v tomto případě doporučuji vyhledat homeopata a homeopatickou konstituční léčbu. Ta by měla upravit stav žil k normálu, indikovaný homeopatický lék se předepisuje podle charakteristických symptomů pacienta na mentální, emocionální a fyzické úrovni. vilcakul, 22. 6. 2014 21:41 Re: Trombóza ODPOVĚDĚT

mám opakovanou trombózu, v lýtku a ve stehně, jaké homeopatikum by se dalo použít? Je mi 44 let. Děkuji Dobrý den, Pavel, 19. 5. 2014 21:44 Trombóza ODPOVĚDĚT

Dobrý den, v tomto případě doporučuji vyhledat homeopata a homeopatickou konstituční léčbu. Ta by měla upravit stav k normálu, indikovaný homeopatický lék se předepisuje podle charakteristických symptomů pacienta na mentální, emocionální a fyzické úrovni. Při vybočeném palci a ostruže je vhodné užívat homeopatikum Hekla lava C9, 3x denně 3 kuličky. Dále se doporučuje silnější masáž paty v oblasti mezi palcem a druhým prstem na noze. Při masáži musíte vybočený kloub silou tláčit dovnitř. Tento problém vzniká usazením toxických zplodin lymfatického systému v dané oblasti a masáží se dá to upravit. Masáž musíte provádět každý den, 2 - 3x denně, stačí na to i několik minut při televizi. vilcakul, 22. 6. 2014 21:45 Re:

### dlohodobé bolesti nohouODPOVĚDĚT

již od konce loňského roku chodím po lékářích s bolestí nohou. Mám mvbočený palec, podélně i příčně plochou nohu a ostruhy. Denně mám bolesti v patách, v kotníku, na plosce nohy a placem u nohy mi projíždí bolest. Vyzkoušela jsem rehabilitaci, elektroléčbu, obstríky, kapáky, ale nic mi nepomáhá. Můžete mi prosím poradit s homeopatiky? Děkuji Dobrý den, Petra, 4. 6. 2014 7:56 dlohodobé bolesti nohouODPOVĚDĚT

Dobrý den, v tomto případě doporučuji vyhledat homeopata a homeopatickou konstituční léčbu. Ta by měla upravit stav hladiny prolaktinu k normálu, indikovaný homeopatický lék se předepisuje podle charakteristických symptomů pacienta na mentální, emocionální a fyzické úrovni. vilcakul, 22. 6. 2014 21:46 Re: ProlaktinODPOVĚDĚT

Dobrý den, již delší dobu mám zvýšenou hladinu prolaktinu způsobenou mikroprolaktinomem. Myslím že přispívá k mým bolestem hlavy, únavě a nadváze. Užívala jsem Dostinex ale léčba už prý bude napořád. Není nějaký homeopatický lék, kterým bych mohla Dostinex nahradit? Děkuji za odpověď: Romana GRomana, 5. 6. 2014 0:02 ProlaktinODPOVĚDĚT

Dobrý den, v tomto případě doporučuji vyhledat homeopata a homeopatickou konstituční léčbu. Ta by měla upravit stav k normálu, indikovaný homeopatický lék se předepisuje podle charakteristických symptomů pacienta na mentální, emocionální a fyzické úrovni. Dále si myslím, že na léčbu by měl být použit jen jeden homeopatický lék a ne kombinace dvou, které se mohou i neutralizovat. Většinou se užije homeopatikum v potenci C30 jen 1x 3 kuličky, pak se čeká jeden měsíc na reakci organismu. Ve vážnějších stavech se doporučuje užití homeopatika v potenci C30, 1x týdně. V akutních stavech je to ještě častější užití po dobu 2-3 dní. vilcakul, 22. 6. 2014 21:50 Re: Pigmentace + aknéODPOVĚDĚT

na doporučení jsem si objednala na pigmentové skvrny na čele Sepia 30CH a na občasně, ale dlouhotrvající akné Sulfur 30CH. Mohli by jste mi prosím doporučit dávkování? Kolik pilulek mám denně užívat? Děkuji za odpověď. Dobrý den, Míša, 5. 6. 2014 13:00 Pigmentace + akné

Dobrý den, v tomto případě doporučuji vyhledat homeopata a homeopatickou konstituční léčbu. Ta by měla upravit stav k normálu, indikovaný homeopatický lék se předepisuje podle

Napsal uživatel vilcakul

Pondělí, 25 Duben 2016 12:41 - Aktualizováno Pondělí, 25 Duben 2016 13:21

---

charakteristických symptomů pacienta na mentální, emocionální a fyzické úrovni.vilcakul,22. 6. 2014 21:51Re: Uzkost,strach,sociální fobieODPOVĚDĚT

Dobrý den.Prosím můžete mi pomoci vybrat správný homeopatický lék na mé psychické problémy.Bojím se jít ven daleko od domu,začne se mi tam dělat zle,na omdlení,točí se mě hlava jako na vodě,nejsem schopna sama jít do obchodu,na poštu nic prostě vyřídit..Někdy je mi do pláče..jsem pořád ve stresu.Unava,jakoby smutek,slabost.Spím dobře akorát tady ty všední ukoly nezvládám.Děkuji moc za radu.prosím na email  
odpověd:dasaarabcukova@seznam.czDagmar,13. 6. 2014 12:08Uzkost,strach,sociální fobieODPOVĚDĚT

Dobrý den, hlavní homeopatické léky na léčbu dny najdete v mém článku na:  
<http://homeopatie-vilcakul.cz/homeopatie/klasicka-homeopatie/322-homeopatie-a-dnavilcakul,2>  
2. 6. 2014 21:54Re: DnaODPOVĚDĚT

Dobrý den,můžete mi poradit homeopatické léky na dnu (eventuelně jak pomoci při bolesti kloubu - palce).DěkujiBlanka,14. 6. 2014 16:15DnaODPOVĚDĚT

Dobry den,kde bych mohla sehnat "MEDORRHINUM" 30CH nebo 15CH,Predem  
dekuji.Hana,15. 7. 2014 14:25MedorrhinumODPOVĚDĚT

Dobrý den, v tomto případě bych doporučil návštěvu homeopata a homeopatickou konstituční léčbu. Symptomaticky by mohla být vhodna následující homeopatika: Senega, Arum triphyllum, Alumina, Argentum nitricum, Argentum metallicum, Drosera, Ferrum phosphoricum, Kalium bichromicum, Kalium iodatum, Mercurius cyanatus a Sticta pulmonaria.vilcakul,12. 8. 2014 21:41Re: Bolest v krkuODPOVĚDĚT

Moc děkuji za odpověďDěkuji moc za odpověďDobrý den, prosím o radu jaký homeopatický lék bych měl užívat při bolesti v krku, jedná se o pálení a silnou bolest ráno, ta pak odezní a objeví se zas až večer a nebo i v průběhu dne při mluvení, ale to je bolest menší. Krk mám zarudlý, hlavně kolem oblouků a bolest a pálení je také spíš v horní části. Vyšetření u praktic lékaře-antibiotika, po těch snad ještě horší , výtěr krku- běžná flora.Konečný verdikt je :Asi to bude alergie.Zkoušel jsem i různá kloktadla a pastilky, ale nepomáhá nic.Krk mě začal bolet náhle, pravda je, že v práci hodně mluvím. Ted' jsem ale 2 týdny již doma.Jan,23. 6. 2014 13:50Bolest



Napsal uživatel vilcakul

Pondělí, 25 Duben 2016 12:41 - Aktualizováno Pondělí, 25 Duben 2016 13:21

---

v krkuODPOVĚDĚT

Dobrý den, v tomto případě bych doporučil návštěvu homeopata a homeopatickou konstituční léčbu. V případě, že se jedná o potíže způsobené nedostatkem křemíku, tak můžete zkusit užívat homeopatikum Silicea D6, 3x denně 3 kuličky po dobu 1-2 týdnů. Další možností je užívání křemeliny, která také dodá organizmu dostatečnou dávku křemíku. Mimo jiné ovlivní pozitivně celý organismus, hlavně vlasy, nehty, zuby a kosti.vilcakul,12. 8. 2014 21:45Re: Sklivcové zákalkyODPOVĚDĚT

Děkuji za odpověďDobrý den, mám na obou očích sklivcové zákalky,jakoby sazinky a mušky.Byla jsem u očního lékaře a po rozkapání očí a následném vyšetření mi bylo sděleno, že sítnice je v pořádku a že se jedná o zákalky, které samy zmizí, časem. Ale mě to dost obtěžuje a stále tam nějaké mám. Dočetla jsem se, že je to i z nedostatku křemíku. Jaký homeopatický lék bych mohla vyzkoušet? Naďa,23. 6. 2014 14:00Sklivcové zákalkyODPOVĚDĚT

Dobrý den, v tomto případě bych doporučil návštěvu homeopata a homeopatickou konstituční léčbu. V této indikaci je možné užívat dlouhodobě Magnesium phosphoricum v potenci D6, 3x denně 3 kuličky. Dále můžete zkusit gemmoterapii, kde je také několik prostředků vhodné v této indikaci. Vhodné by bylo užívat i křemelinu, které je vhodná v těchto indikacích.vilcakul,12. 8. 2014 22:05Re: Magnesium phosphoricumODPOVĚDĚT

Dobrý den, mám dotaz k článku o magnesiu phos. Poradíte mi prosím potenci a dávkování ke snížení cholesterolu a prevenci infarktu, případně i při neuralgii? Předem děkujiTana,24. 6. 2014 20:32Magnesium phosphoricumODPOVĚDĚT

Dobrý den, v tomto případě by mohla být vhodná následující homeopatika: Hypericum perforatum, Rhus toxicodendron, Bryonia alba a další. Dále může být vhodný obklad z kostivalu.vilcakul,12. 8. 2014 22:13Re: pomocODPOVĚDĚT

děkuji za odpověďexistuje homeopatikum na skřípnutý mezižeberní nerv?hana,26. 6. 2014 12:25pomocODPOVĚDĚT

Napsal uživatel vilcakul

Pondělí, 25 Duben 2016 12:41 - Aktualizováno Pondělí, 25 Duben 2016 13:21

---

Dobrý den, doporučil bych návštěvu homeopata a homeopatickou konstituční léčbu.vilcakul,12. 8. 2014 22:20Re: vysoké ASLOODPOVĚDĚT

Dobrý den, můj osmiletý syn má už od ledna vysoké aslo. Pře třemi roky měl streptokoka. Hladina byla v lednu 1300, v dubnu 1410 bral dva a půl měsíce penicilín, ale vůbec to nezabralo. Proším o radu. Velice děkuji MiladaMilada,26. 6. 2014 21:08vysoké ASLOODPOVĚDĚT

<http://alergie-astma.heureka.cz/luffeel-nasal-spray-20-ml/vilcakul>,12. 8. 2014 22:23Re: LUFFEELODPOVĚDĚTDobrý den, dají se tato homeopatika sehnat v ČR? kde? DěkujiIva,26. 6. 2014 21:32LUFFEELODPOVĚDĚT

Dobrý den, v tomto případě bych doporučil návštěvu homeopata a homeopatickou konstituční léčbu. Hlavním lékem je Syzygium jambolanum, Phosphorus, dále je perspektivním lékem cukrovky Momordica charantia (hořká okurka). Dále by bylo vhodné užívat Chia semínka nebo křemelinu.vilcakul,12. 8. 2014 22:31Re: Diabetická neuropatieODPOVĚDĚT

Dobrý den, prosím Vás o radu, který homeopatický lék by mohl pomoci starší paní, kterou trápí diabetická neuropatie? Bolí ji nohy, spíše tupá bolest, která přetrvává takřka neustále a při vstávání např. ze židle je silnější. Brufeny nezabírají, doktoři jí řekli, že s tím nejde nic dělat a má se s bolestí naučit žít. Homeo. léků na diabetes či bolesti je moc a výběr je náročný, literaturu k dispozici mám, nasměrujte mě prosím. Děkuji za Váš čas. S pozdravem ZuzanaZuzana,27. 6. 2014 11:59Diabetická neuropatieODPOVĚDĚT

Dobrý den, tento problém je psychický, takže bych doporučil návštěvu homeopata a homeopatickou konstituční léčbu.vilcakul,12. 8. 2014 22:34Re: Nervozita

Dobrý večer,mám problém...:-) Potřebuji se uklidnit,a HLAVNĚ přestat vytvářet si problémy,scénáře v hlavě. Vše je ok a já v tom začnu šťourat a nakonec zjistím,že jsem si ten problém vytvořila. Co s tím? Jsem i nervozní,nevím co s tím. Mám časté divné stavy u žaludku,to je spojené s tou nervozitou,třeba mi trvá i půl dne,než se uklidním. Přichází to náhle a většinou mi pomůže,bohužel,když se i hloupě vyventiluju. Díky za odpověď.Martina,28. 6. 2014 0:23NervozitaODPOVĚDĚT

Napsal uživatel vilcakul

Pondělí, 25 Duben 2016 12:41 - Aktualizováno Pondělí, 25 Duben 2016 13:21

---

Dobrý den, postup ředění a výrobu potencovaného léku najdete na internetu nebo v homeopatické literatuře. Postup je vždy stejný, jen počáteční materiál je u každé látky jiný.vilcakul,12. 8. 2014 22:46Re: očkováníODPOVĚDĚT

Dobrý den, mám dceru 10měsíců a budeme očkovat Pediacem a chtěla bych napotencovat vakcínu, kterou jí budou očkovat. Nikde ale nemůžu nalézt jak se to dělá. Můžete mi poradit? či jak ještě přispět k eliminaci nežádoucích účinků...jak ještě detoxikovat? Máme i Thuyu a Apis m. Děkuji za cenné rady.Jájulda,30. 6. 2014 11:13očkováníODPOVĚDĚT

Dobrý den, ředění nám říká v jakém poměru bylo homeopatikum ředěno, potence nám říká kolikrát byla daná látka ředěna. U kojenců můžeme rozpustit 1 kuličku v trošce vody a tak ji kápnout miminku do pusinky. Doporučené dávkování 3x denně 5 kuliček je všeobecné a moc se neliší od dávkování 3x denně 3 kuličky, záleží na tom, co se komu osvědčilo.vilcakul,12. 8. 2014 22:50Re: ředěníODPOVĚDĚT

Děkuji moc!mam tak trochu zmatek v ředění a podávaném množství homeopatického léku. Na internetu často vidím doporučené dávkování např.: 3x5kuliček denně. Platí to i pro kojence?Dobry den,monika,7. 7. 2014 14:22ředěníODPOVĚDĚT

Dobrý den, v tomto případě bych doporučil návštěvu homeopata a homeopatickou konstituční léčbu. Z homeopatik má tyto obtíže hlavně homeopatikum Baryta carbonica a vícero homeopatických léků. Dále by bylo vhodné užívat křemelinu a Arganový olej.vilcakul,12. 8. 2014 22:53Re: AlopecieODPOVĚDĚT

Dobrý den, prosím o radu ohledně totální alopecie na bázi stresu. Došlo k prudkému výpadu vlasů, které byly suché, špatně rozčesatelné, cuchavé.. Částečně vypadalo i obočí a pubické ochlupení, která začínají opět růst. Děkuji.Lenka,14. 7. 2014 22:34AlopecieODPOVĚDĚT

Dobrý den, můžete si ten lék objednat přes internet na [www.remedia.at](http://www.remedia.at) nebo z Heliosu. Dále je dostupný v Homeo lékárně Nitra na Slovensku.vilcakul,12. 8. 2014 22:56Re: MedorrhinumODPOVĚDĚT

Napsal uživatel vilcakul

Pondělí, 25 Duben 2016 12:41 - Aktualizováno Pondělí, 25 Duben 2016 13:21

---

Dobry den,kde bych mohla sehnat "MEDORRHINUM" 30CH nebo 15CH,Predem dekuji.Hana,15. 7. 2014 14:24MedorrhinumODPOVĚDĚT

Dobrý den, prvním lékem by měla být Arnica montana v potenci C30, 1x 3 kuličky rozpuštěné ve vodě. Toto homeopatikum se může v případě potřeby použít 1x za měsíc. Dále by mohlo být vhodné homeopatikum Symphytum officinalis nebo Calciové soli (Calcarea carbonica, Carbonica phosphorica, Calcarea fluorica a Calcarea sulphurica).vilcakul,12. 8. 2014 23:01Re: klimkováODPOVĚDĚT

Dobrý den, prosím o radu ohledně pětiměsíčního dítěte. narodila se s pinpong fracturou - tedy s vpáčenou hlavičkou. Nevíme jestli se tento nález stal v děloze anebo (vzhledem ke komplikovanému porodu) při porodu. Dcerka prospívá dobře, je šikovná, hodná, spokojená a hlavička se postupně upravuje, tedy vyrovnává se to promáčklé místo. chtěla bych poprosit o nějaký lék na podporu hojení té zlomeniny. Děkuji za odpověď. KlimkováKlimková,23. 7. 2014 14:34klimkováODPOVĚDĚT

Dobrý den, v tomto případě bych doporučil sódu nebo přípravek Alka Seltzer Gold, který neutralizuje organismus během několika minut.vilcakul,12. 8. 2014 23:05Re: OdkyseleníODPOVĚDĚTPředem děkuji za odpověď.MarkétaDobrý den,jaké homeopatikum použít na odkyselení těla?Markéta,24. 7. 2014 6:19OdkyseleníODPOVĚDĚT

Dobrý den, v Německu odpovídá ředění a potenci CH15=DH30.vilcakul,9. 9. 2014 22:24Re: Redeni v nemeckuODPOVĚDĚT

Dobry den,muzete mi poradit,jake redeni dostanu v nemecku jako 15ch?dekujiVeronika,14. 8. 2014 15:49Redeni v nemeckuODPOVĚDĚT

Dobrý den, v tomto případě bych doporučil návštěvu homeopata a homeopatickou konstituční léčbu. Indikovaný homeopatický lék se předepisuje podle charakteristických symptomů pacienta na mentální, emocionální a fyzické úrovni.vilcakul,9. 9. 2014 22:27Re: PíštělODPOVĚDĚT

Dobrý den,prosím pomoc.Přítel má píštěl u konečníku.Operace byla před 3 měsíci a opět se mu

Napsal uživatel vilcakul

Pondělí, 25 Duben 2016 12:41 - Aktualizováno Pondělí, 25 Duben 2016 13:21

---

to objevilo.Chtěl by vyzkoušet homeopatické léky než další nepříjemnou operaci.Děkuji mocNadja,16. 8. 2014 20:32PíštělODPOVĚDĚT

Dobrý den, v tomto případě bych doporučil návštěvu homeopata a homeopatickou konstituční léčbu. Indikovaný homeopatický lék se předepisuje podle charakteristických symptomů pacienta na mentální, emocionální a fyzické úrovni. Symptomatically by uvažoval především o homeopatiku Baryta carbonica, pro níž je charakteristický opožděný vývoj, hlavně mentálně.vilcakul,9. 9. 2014 22:28Re: HomeopatieODPOVĚDĚT

Dobrý den, prosím o pomoc. Máme syna 8,5, narodil se nedonošený a od malička měl hrozně problémů. Teď je docela už v pořádku, ale vývoj je stále ještě opožděný. Můžete mi doporučit nějaká homeopatika argousek@email.czZuzana,23. 8. 2014 20:24HomeopatieODPOVĚDĚT

Velmi pekne ďakujem za radu.Alena,10. 9. 2014 20:54Re: Re: Diabetes a Syzygium jambolanum

Dobrý den, v tomto případě bych doporučil návštěvu homeopata a homeopatickou konstituční léčbu. Indikovaný homeopatický lék se předepisuje podle charakteristických symptomů pacienta na mentální, emocionální a fyzické úrovni. Symptomatically můžete užívat homeopatikum Syzygium jambolanum v potenci D6, 3x denně 5 kapek.vilcakul,9. 9. 2014 22:30Re: Diabetes a Syzygium jambolanumODPOVĚDĚT

počula som, že pri liečbe cukrovky pomáha homeopatikum Syzygium jambolanum. Na radu rodiny som si zohnala tinktúru Syzygium jambolanum D6, žiaľ, neviem aké je jej navhodnejšie dávanie. Vedeli by ste mi poradiť ako ho užívať? ĎakujemDobrý deň,Alena,5. 9. 2014 20:40Diabetes a Syzygium jambolanumODPOVĚDĚT

Dobrý den, chci se zeptat, jaké homeopatika můžu použít, když mám plíseň na nehtech u nohou. Canesten mi nezabírá. DěkujiŽolik,29. 9. 2014 15:18Plíseň na nehtech u nohouODPOVĚDĚT10LM 1 : 9,766 \* 10 na 46-tú5LM 1 : 3,125 \* 10 na 23-tú2LM 1 : 2 500 000 0001LM 1 : 50 00010M 10.000 C5M 5.000 C1M 1.000 C200CH 1 : 10 na 400-tú30CH 1 : 10 na 60-tú20CH 1 : 10 na 40-tú10CH 1 : 10 na 20-tú5CH 1 : 10 000 000 0001CH 1 : 100100D 1 : 10 na 100-tú50D 1 : 10 na 50-tú20D 1 : 10 na 20-tú10D 1 : 10 000 000 0005D 1 : 100 0002D 1 : 1001D 1 : 10Potence Odpovídající ředění

Napsal uživatel vilcakul

Pondělí, 25 Duben 2016 12:41 - Aktualizováno Pondělí, 25 Duben 2016 13:21

---

typ písma mi neumožnil zadávat číslo ako index, takže tabuľka ešte raz:

vysvetlenie tabuľky:Fenix,1. 10. 2014 19:31Re: Re: Potenciovanie liekuODPOVĚDĚT10LM 1 : 9,766 \* 10465LM 1 : 3,125 \* 10232LM 1 : 2 500 000 0001LM 1 : 50 00010M 10.000 C5M 5.000 C1M 1.000 C200CH 1 : 1040030CH 1 : 106020CH 1 : 104010CH 1 : 10205CH 1 : 10 000 000 0001CH 1 : 100100D 1 : 1010050D 1 : 105020D 1 : 102010D 1 : 10 000 000 0005D 1 : 100 0002D 1 : 1001D 1 : 10Potence Odpovídající ředění

Dalším principem výroby homeopatik je dynamizace, což je pravidelné protřepávání během ředění. Například při centezimálním ředění se roztok protřepává stokrát. Tento postup má dodat homeopatiku účinnost, protože se mu má tímto způsobem dodávat energie. Pro lepší účinek má být vhodnější manuální protřepání, kvůli přenosu vědecky dosud neprokázané bioenergie. Homeopatické preparáty se v souladu s principem infinitenzimálního ředění podávají ve velmi zředěném stavu. Ředění se provádí tak, že se použije jeden díl účinné látky a přidá se k určitému množství rozpouštědla. Z takto vzniklého ředěného roztoku se vezme jeden díl a přidá se ke stejnému množství rozpouštědla jako v předchozím kroku a postup se opakuje. Tomuto procesu se říká potencování. Pokud se ředí v poměru 1:100 nazývá se potence centezimální a značí se písmenem CH nebo C. U potencí 1000C a vyšších se používá kvůli stručnosti zápis 1M (10M je 10 000C). Číslo v označení potence pak označuje počet takových ředění, např. u homeopatika o potenci 30CH proběhlo ředění 30x. Kromě potencí centezimálních, se používají i potence decimální (označení D nebo též X), kdy se ředí v poměru 1:10, a méně i potence LM, kdy se ředí v poměru 1:50 000. Při Hahnemanem používané potenci 30CH[16] je překročena Avogadrova konstanta a proto je nepravděpodobné, že by v roztoku zbyla alespoň jedna molekula účinné látky.

Potencování a dynamizaceFenix,1. 10. 2014 19:18Re: Potenciovanie liekuODPOVĚDĚT

Ďakujem za odpoveď.

Prosím o pomer medzi potencoiu lieku uvádzaného D a potenciu udávanou CH. Na mnohých stranách o homeopatii som sa nikde tento pomer nedozvedel. Nemecká literatúra uvádza D na Slovensku sú lieky značené CH. Pavol,21. 9. 2014 21:34Potenciovanie liekuODPOVĚDĚT

Dobrý den, s těmito problémy bych doporučil vyhledat homeopata a požádat ho o homeopatickou konstituční léčbu. Pro předpis indikovaného homeopatického léku je třeba znát vaše charakteristické symptomy na mentální, emocionální a fyzické úrovni.vilcakul,1. 10. 2014 20:45Re: NESPAVOSTODPOVĚDĚT

Děkuji moc Janámám diagnostikovanou masivní tetanii, trpívám ztuhnutím-boletsí krční páteře-šije a migrénami, které potlačuji léky (panadol extra) a léky na uvolnění kosterního svalstva. Beru 10mg ráno citalec. V poslední době mám problém s usnutím. Lépe řečeno nemůžu vůbec usnout až třeba i celou noc, dostala jsem Rivotril který občasně 1/2 tbl. beru - ten pomáhá, ale nechci ho brát pořád, je prý hodně návykový. Zkoušela jsem bylinkové tinktury a čaje - nepomáhají - zřejmě jsou slabé. Je to vyčerpávající, přes den jsem pak jak v mrákotách.. ale v noci opět

Napsal uživatel vilcakul

Pondělí, 25 Duben 2016 12:41 - Aktualizováno Pondělí, 25 Duben 2016 13:21

---

neusnu..můžete mi prosím poradit nějakou homeopatickou léčbu?Dobrý den,Jana,17. 9. 2014 10:42NESPAVOSTODPOVĚDĚT

Dobrý den, poměr mezi ředěním CH a D je 1:2, takže potence CH1 je D2, CH5 je D10 a CH12 je D24.vilcakul,1. 10. 2014 20:59Re: Potenciovanie liekuODPOVĚDĚT

Ďakujem za odpoveď.

Prosím o pomer medzi potencoiu lieku uvádzaného D a potenciu udávanou CH. Na mnohých stranách o homeopatii som sa nikde tento pomer nedozvedel. Nemecká literatúra uvádza D na Slovensku sú lieky značené CH. Pavol,21. 9. 2014 21:33Potenciovanie liekuODPOVĚDĚT

Dobrý den, nejlepší by bylo ještě trošku počkat, jak se vyvine Váš stav. Homeopatický lék by nebylo třeba opakovat po 14 dnech, měl by se opakovaně podat jen při relapsu, to je návratu symptomů před prvním podáním homeopatického léku. Pokud homeopatická léčba postupuje podle Heringových zákonů, to je od hlavy až po paty, zevnitř ven a vracejí se staré symptomy, tak je to známkou dobře předepsaného homeopatického léku. Pokud by se léčba narušila, tak to poznáte podle toho, že se vrátíte do stavu před podáním homeopatického léku. Pak můžete zkusit znovu užít lék, ale v případě potřeby byste neměla užít jiné homeopatikum ve vyšší potenci než C9.vilcakul,1. 10. 2014 21:07Re: konstituční lék- vyrušen?ODPOVĚDĚT

Dobrý den, 22.8.2014 jsem si vzala homeopatem zvolený konstituční lék Natrium muriaticum 200CH (nynější potíže byly vícečetné alergie, dušnost,ucpaný nos, sucho v hrtanu a nose, křeče a bolesti střev diskomfort v pochvě, hemeroidy, v dětství i astma a ekzémy...) Po této dávce jsem vysadila antihistamin (ale není také ani již pyl.sezona), zhoršila se mi rýma hned asi na 4 dny a dušnost, vystoupily hemeroidy asi na den, vyrovnala ale psychika, cítila jsem se jako znovuzrozená, měla plno energie, mohla jezdit na kole, aniž bych se dusila. Homeopat mi však při té první konzultaci říkal tak po 14 dnech vzít znova 200CH, což se mi vzhledem k mému pocitu "létání nad problémy" nechtělo, ale učinila jsem tak tedy znova 4.9. Za 1 den jsem byla nervozní a podrážděná, trvalo to tak 3-4 dny potom opět se mi vracelo, že je krásně na světě, nic jsem neřešila , zase na den podráždění, hněv , znova radost. dušnost, rýma se objevila vždy jen na chvíli, svědily a pálily mě místa, kde bývaly ekzémy, hlavně loketní jamky a začala jsem být unavená. Nlcméně za ani ne týden 9.9. se mi objevilo na 3 dny příznaky něco jako mykoza v pochvě (starý problém , lab.nálezy vždy negat., jen pocity) , 13.9. jsem byla 400km mimo domov a dostavila se horečka, pálení v krku, pocení, slabost, závratě- jak při viroze (tyhle virozy jsem ale mívala také dost často). Jelikož jsem ale byla nucena dojet autem domů takovou dálku a paní v penzionu měla aconitum, tak jsi si jej vzala, nebyla jsem totiž schopna vstát natož řídit, za 2 hodiny po užití jsem byla schopná odjet, jenže byla to potence 30 CH. :-( Chci se zeptat, může se a co kdyby se můj konst.lék tím vyrušil, dá se s tím něco dělat? Mám

Napsal uživatel vilcakul

Pondělí, 25 Duben 2016 12:41 - Aktualizováno Pondělí, 25 Duben 2016 13:21

---

vzít novou dávku natria m. 200CH? Nyní mám zase rozladěnou dost psychiku, ovšem na chvíli se mi i zase vrátila dušnost, rýma , svědí mě místa , kde jsem měla jako malá ekzémy,ted' hlavně podkolenní jamky, a mezi prsty na ruku, křeče ve střevech sem tam, diskomfort v pochvě , jako by to bylo nyní víc dole. Lidé mi říkají, že zářím, ale cítím, že něco slábne. Je tohle všechno známka , že ještě probíhá léčba? Mám strach, že jsem to všechno zničila, vím že natrium fungovalo, po přečtení natria m. jsem se poznala v každé větě, ale nyní si nejsem jistá, protože se mi vrací ty psych. stavy úzkosti, beznaděje....a to mi bylo tak nádherně, na pár hodin ještě sem tam je. Děkuji za odpověď a snad i uklidnění.Andrea,23. 9. 2014 21:25konstituční lék-vyrušen?ODPOVĚDĚT

Dobrý den, nejlepší by bylo vyhledat homeopata a požádat ho o léčbu. Zkoušet homeopatika jen tak by k ničemu nevedlo. Pro předpis indikovaného homeopatického léku je třeba znát vaše charakteristické symptomy na mentální, emocionální a fyzické úrovni.vilcakul,1. 10. 2014 21:09Re: Re: Re: plíseňODPOVĚDĚT

Dobrý den, chci se zeptat, zda můžu tyto homeopatika použít, když mám plíseň pouze na nehtech na nohou. Canesten mi nezabírá. DěkujiŽolik,29. 9. 2014 13:56Re: Re: plíseňODPOVĚDĚT

Dobrý den, doporučené léky můžete zkusit po sobě, ale zvlášť s odstupem minimálně 1-2 týdnů. Doporučený postup by mohl být např. homeopatikum Suphur C9, 3x denně 3 kuličky po dobu 5 dní a poté týden počkat na reakci. Při zlepšení lék úplně vysadit nebo snížit dávkování. V případě, že lék nebude mít žádaný efekt, tak můžete zkusit další. Předepsaný homeopatický lék by měl pokrýt svým "obrazem léku" co nejvíce vašich symptomů, doporučuji je proto prostudovat na internetě. Nejlepším řešením by byla návštěva homeopata, zvlášť v případě jestli je indikovaná některá homeopatická nosoda jako Candida albicans, Tuberculinum, Bacillinum nebo Toxoplasma, které musí být předepsány alespoň v potenci C30.vilcakul,16. 1. 2012 21:09Re: Re: Re: plíseňODPOVĚDĚT

Děkuji moc za rady. Mohla bych Vás ještě poprosit, v jakém množství a po jakou dobu uvedené homeopatické přípravky používat?Zda mám užívat všechny, které jste vypsala nebo pokud nepomůžou jedny tak postupně vyzkoušet další? Děkuji a přeji krásný denPavla,12. 1. 2012 12:45Re: Re: plíseňODPOVĚDĚT

Dobrý den, v tomto případě by homeopatická konstituční léčba měla vyřešit tento problém. Pro léčbu vyhledejte homeopata v blízkosti svého bydliště nebo můžete zkusit symptomatically



Napsal uživatel vilcakul

Pondělí, 25 Duben 2016 12:41 - Aktualizováno Pondělí, 25 Duben 2016 13:21

---

některé z následujících homeopatik: Sepia succus, Calcarea carbonica, Dulcamara, Graphites naturalis, Radium bromatum, Silicea terra, Sulphur, Tellurium. Je také možné, že bude třeba miasmatické léčby některou homeopatickou nosodou jako Tuberculinum, Bacillinum a kvůli kočkám bych možná uvažoval i o Toxoplasmě.vilcakul,11. 1. 2012 21:48Re: plíseňODPOVĚDĚT

Děkuji.Dobrý den, mám několikaletý problém s plísněmi na různých místech. Nejdříve se opakovaly vaginální mykózy, poté plísně na kůži (od koček), plísně na nehtech. I když se vyléčí, mám k nim sklon. V současné době mě trápí plíseň na nehtu (přípravky typu Batrafen, Canesten..) nezabírají. Jak tento problém vyléčit a jaký přípravek bych měla užívat preventivně? Pavla,11. 1. 2012 8:41plíseňODPOVĚDĚT

Dobrý den, v tomto případě musíte vyhledat homeopata, který se zabývá léčbou vedlejších účinků vakcín. Homeopatické vakcíny mohou být určitou náhradou očkování, za druhé bude těžké dostat jen očkování proti tetanu, většinou toto očkování bylo v trojkombinaci DITEPE.vilcakul,6. 11. 2014 18:27Re: OčkováníODPOVĚDĚT

Děkuji EvaDobrý den, náš syn (3,5 roku) není očkováný, ráda bych ho nechala očkovat pouze proti tetanu. Zasllechla jsem, že existují homeopatické vakcíny. Můžete mi, prosím, napsat nějaké info.Eva ,13. 10. 2014 12:29Očkování

Dobrý den, v tomto případě by bylo vhodné podstoupit homeopatickou konstituční léčbu, pro kterou byste měla vyhledat homeopata a požádat ho o léčbu. Tento problém má samozřejmě hormonální příčinu, po hormonální léčbě se často objevuje tato potíž. Z alternativních postupů by mohly být vhodná chia semínka a hořká okurka, která je velkým lékem diabetu. Homeopatický konstituční lék může vyléčit hodně vašich symptomů, jen indikovaný homeopatický lék musí být předepsán podle vašich charakteristických symptomů na mentální, emocionální a fyzické úrovni.vilcakul,6. 11. 2014 18:37Re: zvyšene ochlupeni u zenyODPOVĚDĚT

I ja preji dobry den,rada bych vedela,jestli je mozne zlepšit stale se zhoršujícího ochlupeni v obliceji. Je mi 69 let a už v mladi jsem se lecila s hormonalnimi potizemi,gynekologicky,snizena cinnost stitne zlazы,od roku 1980 po odstraneni zlucniku,mi byl diagnostikován diabetes II.typu,pred cca 10lety pak bylo nutne pichat si inzulin. Pro stale vyssi hodnoty cukru jsem si musela zvyšovat i davky inzulinu.Pred 2 mesici jsem byla hospitalizovan na diabetol.klinice,kde mi lekarka sdělila,ze se u mne jedna o inzulinovou rezistenci,a tudiz mi dosavadni inzuliny vysadila a nahradila je novymi,teprve nedavno se objevenymi na trhu,ktere by mi snad mohly pomoci. Alespon to tak vypada,protoze se mi snizily hodnoty namereneho cukru,ale trochu me poboliva na jatrech a na ledvinach. Dale se uvidi,i kdyz bych alternativni lecbe dala prednost. Z

Napsal uživatel vilcakul

Pondělí, 25 Duben 2016 12:41 - Aktualizováno Pondělí, 25 Duben 2016 13:21

---

kraje zminene ochlupeni ve tvari se mi v posledni dobe,asi pul roku,rapidne zhorsilo,ponevadz se rozsiruje po celem obliceji. Budu vam vdecna za radu . Dekuji a srdecne vas zdravim.  
Ilonailona,29. 10. 2014 11:29zvysene ochlupeni u zenyODPOVĚDĚT

Dobrý den, podle popisovaných symptomů by symptomatický mohla pomoci následující homeopatika: Hydrastis canadensis, Kalium bichromicum, Kalium iodatum, Kalium sulphuricum a Calcarea sulphurica. Ze solí Mercuria by mohlo být vhodné Mercurius iodatus ruber, Silicea je též indikovaná, ale až na 9. místě. Asi bych doporučil homeopatikum Kalium bichromicum nebo Hydrastis canadensis v potenci C9, 3x denně 3 kuličky po dobu 1-2 týdnů. V případě zhoršení nebo zlepšení je třeba lék vysadit nebo snížit dávkování na 2-1x denně. Při ústupu potíží a stavu bez symptomů je třeba lék vysadit.vilcakul,6. 11. 2014 19:01Re: hnisava rýma a zánět středního uchaODPOVĚDĚT

Moc děkuji za odpověď.Můžete mi prosím poradit. Můj synovec(1rok) trpí na chronickou rymu-z nosu mu neustále vytéká zelený,lepivý hlen. Často to končí zánětem středního ucha, musí na propichnutí. Je spíš drobnější postavy. Jaký homeopatických lék mi muzete prosim doporučit? Dávala jsem Siliceu, Mercurius solubilis. Dobrý den,Lea,30. 10. 2014 18:18hnisava rýma a zánět středního uchaODPOVĚDĚT

Dobrý den, v tomto případě by byla samozřejmě vhodná Echinacea D4, 3x denně 3 kuličky po dobu 1-2 týdnů, poté 1-2 týdenní pauza. Kůra se může v případě potřeby zopakovat. Lemna minor D3 je také vhodná, ale uvažoval bych o ni po Echinacey. Tento problém s odloučením dítěte od maminky je řešitelný homeopatickým lékem Pulsatilla, která často pomůže dětem při návyku na školku a odloučení od maminky.vilcakul,6. 11. 2014 19:03Re: Podpora imunity,ucpaný nosODPOVĚDĚT

Dobrý den,prosím o radu.Můj syn má 3roky a v září začal chodit do školky.Vždy je týden ve školce a 2-3týdny doma protože je nemocný.Mohla by mu pomoci na imunitu ECHINACEA PURPUREA D4?I když mu přejde rýma má pořád ucpaný nos-mohl by zkusit kapky LEMNA MINOR D3?Hodně jsem o nich četla,že na tento problém dobře zabírají.A ještě jsem se chtěla zeptat zda existuje něco na psychiku-ve školce dost těžko nese odloučení,je spíš introvert,většinou si hraje sám,nikdy mi nic neřekne,všechno z něho musím páčit,ale myslím že se tam dost trápí.Často tam i z nějakého vzdoru pláče,nechce dělat co mu nařizují.Šlo by mu dát něco na zmírnění stresu nebo strachu z odloučení,aby se uvolnil a s dětima si to tam užíval místo aby plakal?Děkuji moc za odpověď. JankaJanka,5. 11. 2014 14:20Podpora imunity,ucpaný nosODPOVĚDĚT

Napsal uživatel vilcakul

Pondělí, 25 Duben 2016 12:41 - Aktualizováno Pondělí, 25 Duben 2016 13:21

---

Dobrý den, na Vaši potíž s vlasy jsou symptomaticky vhodné následující homeopatické léky: CALC(4), CANTH(3), CARB-V(3), hep, LYC(4), NAT-M(3), NIT-AC(3), SEP(3), sil a SULPH(4). Samozřejmě pro stanovení indikovaného homeopatického léku by bylo třeba vyšetření, proto bych Vám doporučil návštěvu homeopata. Dalším důležitým aspektem je zjištění příčiny, proč dochází k tomu vypadávání vlasů.vilcakul,6. 11. 2014 19:06Re: Padání vlasů po poroduODPOVĚDĚT

Dobrý den,jsem 4měsíce po porodu druhého dítěte a už měsíc mi opravdu hodně padají vlasy.Jsou to úplné chuchvalce.Ne jen na některých místech,spíše tak plošně po celé hlavě.Mám už snad o třetinu vlasů méně.Vlasy mi padaly i po prvním dítěti,ale toto už mi přijde jako extrém.Existuje na tento problém nějaký lék?Ještě podotýkám že plně kojím,tak jestli je něco vhodného i v tomto případě.Děkuji za radu.lvetalveta,5. 11. 2014 14:27Padání vlasů po poroduODPOVĚDĚT

Děkuji, přeji hezký den všem !A poslední dvě otázky níže podané,jsou informace od zkušených homeopatů, tak jaký názor máte na to vy osobně, co se týká podávání Carcinos.po 50M potenci Carcin. půl roční problém bych už nepřirovnávala ke zhoršení, objevovali se mi potíže, které jsem nikdy neměla.Jana,17. 11. 2014 19:56Carcinosin- doplnímODPOVĚDĚT

Dobrý den, tento problém se často objevuje po operaci rakoviny prsou. Lymphomyosot může být vhodným prostředkem, ale fakt by to bylo na návštěvu homeopata a vyšetření. Dalším možným homeopatikem by mohlo být Cadmium sulphuricum v potenci C30, 1x 3kuličky, 1x týdně. Toto homeopatikum je vhodné na vedlejší účinky ozařování a chemoterapie. Dále je možné zkusit čaj z kotvičniku nebo kapky. Můžete také zkusit homeopatikum Annona muricata v potenci D3, 3x denně 15 kapek.vilcakul,19. 11. 2014 22:09Re: LymfaODPOVĚDĚT

Děkuji mnohokrát HelenNějaké informace jsem dohledala, ale raději se ještě ptám. je možné podat kapky Lymphomyosot ?Je možné nějaké homeopatika podat ? A jak často ? Zřejmě zhoršený průtok lymfy , který je pravděpodobně důsledkem operací, ozařování apod. i tak po dlouhé době.Byla by ohromně šťastná za zmírnění otoku a bolesti. Bolí ve dne , v noci.Paní je přes 60 let, je zoufalá, chce totiž odlehčit té paži- cítí ji těžkou, tzv . sloní ruka, oteklá, nemůže s ní dostatečně manipulovat.Údajně ji lékaři řekli, že tento problém nelze úplně odstranit. Až asi rok zpátky jí začala otýkat ruka od lokte dolů a lékaři po veškerých vyšetření nic nezjistili, co otok může způsobovat. Zřejmě lymfa. Celých 25 let po této nemoci relativně velké potíže neměla , až na bajpás srdce.Je to paní, která je 25 let po onkologickém onemocnění- prsa. Léčení- chemoterapie, ozařování.Vím , že je to spíš na návštěvu homeopata, i přesto se Vás chci optat, zda je možné podat homeopatika na otoky paže - od lokte dolů.Dobrý večer, mám dotaz, respektive Vás prosím.Helen,14. 11. 2014 0:34LymfaODPOVĚDĚT

Napsal uživatel vilcakul

Pondělí, 25 Duben 2016 12:41 - Aktualizováno Pondělí, 25 Duben 2016 13:21

---

Dobrý den, v každém případě je třeba řešit špatný zdravotní stav dcery, tudíž její imunitu. Doporučil bych návštěvu homeopata a homeopatickou konstituční léčbu. Po ní dosáhnete lepší zdravotního stavu dcery a pak Vám odpadne stres a neklid. V případě potřeby můžete samozřejmě také podstoupit homeopatickou konstituční léčbu. Symptomaticky mám velmi dobrou zkušenost s homeopatikem Echinacea purpurea v potenci D4, 3x denně 8 kapek, po dobu 2 týdnů a pak týden, dva pauza. Kůru je možné v případě potřeby zopakovat.vilcakul,19. 11. 2014 22:15Re: stres, neklid.....ODPOVĚDĚT

Dobrý den, chtěla bych poradit co by mě pomohlo proti stresu s leků homeopatik, co jsem s dcerkou absolvovali už několikrát pobyt v nemocnici kvůli špatnému zdr. stavu, jsme poslední půl rok neklidná, cítím nervozitu, třes v rukou a těžké dýchání ( jakoby mě někdo dal na hrudník těžký kámen)PROSÍM O POMOC. :(klára ,9. 11. 2014 11:00stres, neklid.....ODPOVĚDĚT

Dobrý den, v tomto případě je každá rada dobrá. Nekróza znamená úplné a nenávratné odúmření tkáně. Možná by mohly pomoci následující homeopatika: Kalium iodatum, Spongia tosta, Calcium arsenicosum a Rhus toxicodendron. Samozřejmě by bylo dobré zjistit příčinu tohoto stavu.vilcakul,19. 11. 2014 22:38Re: SlinivkaODPOVĚDĚT

Za každou radu budu vděčná ! KristýnVím, že je to vážný případ, ale chtěla bych ji moc pomoci..Lze ji pomoci homeopatiky, alespoň podpořit stav léčby ? Dobrý večer, prosím o radu. Má kamarádka 52 let leží na Jip druhý měsíc s nekrozou slinivky. Stav je vážný. Zavedené dreny na odčerpání zbytků. Projevila se i bakterie mrsa a dnes ji museli operovat kvůli hnisavým ložiskům uvnitř. Psychicky špatná, otupělá léky apod...Samozřejmě potíže s tím spojené. Kristýn,14. 11. 2014 0:44SlinivkaODPOVĚDĚT

Dobrý den, Váš stav potřebuje vyšetření a předpis indikovaného homeopatické léku podle vašich charakteristických symptomů na mentální, emocionální a fyzické úrovni. Co se týče otázky na potenci 50M Carcinovin, tak bych ji asi ve své praxi, tak brzo nepodal. Kdybych Carc. předepsal, tak bych potenci měnil až, když by předcházející potence nefungovala. Nedával bych paušálně vysokou potenci, homeopatikum by muselo nejdřív potvrdit svou indikovanost, pak bych mohl uvažovat o jeho použití v další léčbě. Po homeopatikum by se mohlo objevit menší zhoršení zdravotního stavu, ale pak by se mělo objevit zlepšení na všech úrovních. Pokud k tomu nedošlo, tak dané homeopatikum není indikované a jen Vám zbytečně rozladí organizmus. Dále se při vysoké potenci dostanete do "obrazu" léku, to je dostanete na nějakou dobu symptomy daného homeopatika. Strach z rakoviny má přes 50 homeopatických léků, ale rubrika: strach z chorob má ještě více léků (158). Hlavními homeopatickými léky se strachem z rakoviny jsou: Agaricus muscarius, Arsenicum album, Calcarea carbonica, Carcinovin, Fluoricum acidum, Kalium arsenicum, Latex vulcani, Lobelia inflata, Mancinella, Medorhinnum,

Niricum acidum, Plutonium nitricum, Positronium, Psorinum, Taxus brevifolia, Uranium nitricum. Preventivní podání Carcinosinum je možné, ale musí tam sedět hromada věcí, to je vývoj stavu Carcinosinu od dětství, rodinná anamnéza rakoviny, a hlavně pacient musí být ve stavu Carcinosinu a musí být to Carcinosinum indikované. Paušální podání Carcinosinum mi připadá jako z nouze ctnost, nejlepším lékem je indikované homeopatikum předepsané podle charakteristických symptomů na mentální, emocionální a fyzické úrovni.vilcakul,19. 11. 2014 23:03Re: CarcinosinODPOVĚDĚT

Děkuji Jana

- Pokud užijete 1x Carcin., toto onemoc údajně nedostanete ?- je možné podání Carcin. 1xročně jako prevence onkolog.onemoc, pokud je to váš lék tzv. šitý na míru?Dle některých homeopatů ano..- Carcin . proč by jste nepodařoval vysoké potence?- co si myslíte o půl ročním zhoršením po 50M?Tak vás prosím o váš názor na Homeopatie je úžasná věc,plno lidem okolo sebe, rodině- od miminka po dospělé i našemu pejskovi jsem už pomohla s nízkými potencemi u akutních potížích a úspěšně.A rozhodně není na škodu čerpat zkušenosti a názory jinde. Druhý homeopat nasadil Arsenicum alb 200 Ch. Zhoršení bylo minimální.Poslední rok 3x zopakováno i tak to není pravé ořechové, stále mě to trápí.Moc si přeji se těch destruktivních myšlenek zbavit, být zdravá, abych mohla pomáhat lidem naplno. Samozřejmě s mou lékařkou jsem ve spojení, ale čerpám zkušenosti a názory i od druhých zkušených homeopatů.A to mám v záloze potenci CM, kterou jsem si měla přikoupit.Rozhodně nechci hanit práci homeopata, který mi z části pomohl i přesto, že 50M potence dle mého názoru byla moc vysoká! To si myslím já. Snažím to brát tak, že všechno špatné k něčemu dobré.Antidepressiva neberu do dnes, ikdyž občasně panické ataky bohužel mám.Mé rozhodnutí k jinému homeopat. učinilo to, že v akutních chvílích jsem se nemohla párkrát dovolat a o následné kontrole , kdy jsem byla objednaná, tak se též nevědělo.Pak nasazena autopatie, která docela začala organismus rovnat, ale stále to nebylo ono.Všelijaké vyšetření naopak bylo v naprostém pořádku, na to, co se mi vše objevilo.K antidepr. jsem se sice nevrátila, ale občas jsem musela užít neurol .První podání před 4 lety- carcin 1M, po 4 měsících zopakováno, dva měsíce na to 10M , za další 3 měsíc 50M- a to byl kámen úrazu si myslím já. Za půl roku vystřídat tak vysoké potence.. Tato potence mi udělala takový mazec v těle a v psychice, že jsem trpěla vlastně další půl rok. A to mi nikdo nedokázal vysvětlit, proč takové zhoršení a na tak dlouhou dobu ?Jestli mi bylo dobře 14 dní za celý půl rok...Následně jsem vyhledala homeopata u kterého jsem začala studovat. Super, byla jsem natěšená a doufala.Brala jsem ohledně tomuto problému antidepressiva asi rok.5 let zpět jsem ani nevím na jakém podnětu, začala mít potíže spíš psychického rázu- velký strach z onkologických onemocnění i slovo rakovina se mi nepíše dobře , natož vyslovuje.Ohromně mě zajímá a nejen ta, ale i bylinky- gemmoterapie, prostě příroda.Zatím mi nikdo doposud nevysvětlil, to co se mi přihodilo. Snažím se se sebou pracovat i sama a občas se zadaří, ale...Také se věnuji a studuji homeopatii dva rokyHezký den přeji, během 4 let jsem vystřídala dva zkušené homeopaty a stále to není ono. Jana,17. 11. 2014 19:48CarcinosinODPOVĚDĚT

Napsal uživatel vilcakul

Pondělí, 25 Duben 2016 12:41 - Aktualizováno Pondělí, 25 Duben 2016 13:21

---

Dobrý den, v tomto případě, když není po třech letech homeopatické léčby posun ve Vašem stavu, tak si najděte jiného homeopata. Deprese by se měly zmírnit nebo úplně ustoupit po půl roku až roku úspěšné homeopatické léčby. Doporučuji vyhledat homeopata a požádat ho o léčbu Vašich zdravotních potíží.vilcakul,19. 11. 2014 23:08Re: SerotoninODPOVĚDĚT

Děkuji NinaNerada bych se vrátila znovu k antidepresivům.Jelikož jsem nechtěla tuto chemii brát,dohledala jsem homeopata a jsem na homeopatické konstituční léčbě 3 roky, ale stále není alespoň takový posun, nebo necítím se alespoň tak, jako při užívání antidepresiv.Hezký večer,prosím existuje homeopatický lék,nebo jiný přírodní prostředek, který obsahuje serotonin? Brávala jsem antidepresiva- Zoloft.Nina,17. 11. 2014 22:43SerotoninODPOVĚDĚT

Dobrý den, doporučil bych vyhledat homeopata a požádat ho o léčbu. Z gemmoterapie se jeví jako vhodný prostředek na plíce Alnus glutinosa – Olše lepkavá. Nejdříve je třeba užívat gemmoterapii z Břízy na detoxikaci organismu, 3-7 dní. Pak můžete užívat olši podle doporučeného dávkování. Dalším vhodným gemmoterapeutickým prostředkem na plíce by mohlo být Carpinus betulus - Habr obecný.vilcakul,19. 11. 2014 23:13Re: Plíce

Děkuji Iva

Je dobré užívat , jak hodně čtu i v jiných příspěvcích sodu+melasu+ citron ve vodě? Zkousím to.Samozřejmě si hlídat kyselost organismu, což dělám a pravidelně odkyseluji.Nebo co by jste doporučoval na celkové očistění, aby všechny orgány fungovaly jak mají? Četla jsem někde ve vašem odkazu, že na detoxikaci organismu je dobré užívat břízu jako drenáž a následně černý rybíz. Dobrý den, chtěla bych se zeptat, zda existuje nějaký přírodní prostředek na detoxikaci, nebo čištění plic, ochranu plic,prevence onemocnění, aby plíce fungovala jak má a byla zdravá ? Víím, že je důležité přistupovat k sobě celostně, ale přece jen, když chcete podpořit určitý orgán nějakou očistou ? Iva,19. 11. 2014 1:13PlíceODPOVĚDĚT

Dobrý den, nejdříve bych doporučil návštěvu homeopata a homeopatickou konstituční léčbu. Indikovaný homeopatický lék se předepisuje podle charakteristických symptomů pacienta na mentální, emocionální a fyzické úrovni. Symptomaticky by jste možná mohla zkusit homeopatikum Histaminum v potenci C9, 3x denně 3 kuličky po dobu 2-4 týdnů. Indikovaný homeopatický konstituční lék by měl odstranit tento problém úplně a organismus naprogramovat k normálním funkcím.vilcakul,3. 12. 2014 19:20Re: histaminová intoleranceODPOVĚDĚT

Prosím, můžete mi doporučit homeopatika na histaminovou intoleranci ? Někdy to nezvládám i při dietě. Nechci se neustále cpát prášky z alergologie.Ludmila,22. 11. 2014 18:40histaminová intoleranceODPOVĚDĚT

Napsal uživatel vilcakul

Pondělí, 25 Duben 2016 12:41 - Aktualizováno Pondělí, 25 Duben 2016 13:21

---

Dobrý den, z Vašeho dotazu není jasné jestli se jedná o mateřské mléko nebo o kravské. Alergie na mléko je typická pro některé homeopatické typy: Aethusa cynapium, Bromium, Bryonia alba, Calcarea carbonica, Calcarea sulphurica, Chelidonium majus, China officinalis, Conium maculatum, Lac defloratum, Lycopodium clavatum, Magnesia muriatica, Natrium arsenicosium, Natrium carbonicum, Natrium phosphoricum, Nitricum acidum, Ruta graveolens, Silicea terra, Sepia officinalis, Staphysagria, Sulphur, Tuberkulinum a Valeriana officinalis. V tomto případě bych doporučil návštěvu homeopata a homeopatickou konstituční léčbu. Indikovaný homeopatický lék se předepisuje podle charakteristických symptomů pacienta na mentální, emocionální a fyzické úrovni. Symptomaticky se může jednat o vzpomínané homeopatika nebo o homeopatické léky z mlék a také o Tuberkulinum. Na podporu chutě k jídlu je velmi dobré homeopatikum Alfalfa v potenci D6, 3x denně 3 kuličky po dobu 2-4 týdnů.vilcakul,3. 12. 2014 19:42Re: chuť k jídluODPOVĚDĚT

Dobry den,potrebovala bych poradit. Dcera 17m mi nechce papat. Uz od malinka ma problemy,navic ABKM,byla na nutrilonu allergy digestive,ale pila temer jen mleko. Masozeleninovy prikrm jsem do ni dostala taky jen v lahvi s mlekem. Po roce se to malinko zlepilo,ale ji strasne malo. Jeste nema ani devet kilo. Pila by jen mleko. Jak vidi lzicku nebo talir,misku tak rika ne ne a utika. Vydrzi i pet hodin a pak sni ctyri lzicky..... :-( uz jsem z toho hodne nestastna. Porad nabizim,ale nechce. Vyzkousela jsem neo complex a take bez zlepzeni. Existuji nejaka homeopatika,ktera podporuji chut k jidlu? Dekuji za pomoc. KubesoMaMartina KubesoMa,23. 11. 2014 20:15chuť k jídluODPOVĚDĚT

Dobrý den, v tomto případě je třeba přijít na příčinu kazivosti zubů: může to být špatnou výživou nebo nedostatečným vstřebáním minerálních látek do organismu. Doporučil bych návštěvu homeopata a homeopatickou konstituční léčbu. Rubrika zuby, kazivost obsahuje příliš hodně léků, bez specifikace potíží pacienta se těžko najde indikovaný homeopatický lék: Teeth; caries, decayed, hollow: abrot ACON(3) act-sp aeth agar agath-a aloe alum alum AM-C(3) AM-M(3) AMBR(3) anac anag anath ANG(3) ANT-C(4) aphis arg-n ars asar aur aur-ar aur-plat-chl aur-s BAC(3) BAR-C(3) bar-m BELL(4) berb boerh BOR(4) BOV(3) BRY(3) bufo cadm-s CALC(3) CALC-F(3) CALC-P(3) CALC-S(3) calc-sil caps carb-ac carb-an CARB-V(3) carbn-s(2) carc card-m caust CHAM(4) chen-a CHIN(4) CHLOR(3) cit-a(2) CLEM(3) cob(2) COCA(3) COCC(4) COFF(3) coff-t coffin coloc colocin COM(3) CON(3) croc crot-h croto-t curc cycl(2) electr epig EUPH(3) FL-AC(4) gast gink GLON(3) graph HEP(3) HYOS(3) IGN(3) inul iodof(2) ip(2) IRIS(3) KALI-BI(3) kali-br KALI-C(3) KALI-I(3) kali-n kali-p KREOS(4) LACH(3) lappa LAVA-H(3) lepro(2) lith-m lob-p lob-s luf-op LYC(3) lycps M-ARCT(4) m-art(2) M-AUST(3) MAG-C(3) mag-m manc mang mang-s med meph(2) MERC(4) merc-i-f merc-v meteo-a MEZ(4) mur-ac naja NAT-C(4) nat-hchls nat-m(2) nat-p nat-s NIT-AC(3) nux-m NUX-V(4) ol-an OL-J(4) olnd ox-ac PAR(3) petr PH-AC(3) PHOS(3) phos-h PHYT(3) pip-n PLAN(3) PLAN-L(3) PLAT(3) PLB(4) PULS(4) querc-r rad-br rheum(2) RHOD(4) RHUS-T(3) rob ruta SABAD(3) SABIN(4) sac-alb sang scroph-n sec SEL(3) senec SEP(4) SIL(3) SIN-N(3) SPIG(3) STAPH(4) SUL-AC(3) sulo-ac SULPH(3) SYPH(3) tab TARAX(4) thal thlaspi THUJ(3) tong toxop-p trom tub tus-fa ust VERAT(3) zinc(2) zinc-m. Indikovaný homeopatický lék se předepisuje podle

Napsal uživatel vilcakul

Pondělí, 25 Duben 2016 12:41 - Aktualizováno Pondělí, 25 Duben 2016 13:21

---

charakteristických symptomů pacienta na mentální, emocionální a fyzické úrovni. Symptomaticky se může často jednat o homeopatika ze skupiny Calcia, skupiny Compositae a skupiny Ranunculaceae.vilcakul,3. 12. 2014 19:53Re: Kazy na 1. zubechODPOVĚDĚT

Hezký den, před třemi lety jste pro dcerku perfektně vyhmátl Lachesis na kašel na <http://www.homeopatie-vilcakul.cz>, díky! Zdá se mi, že tady jsou dotazy aktuálnější, proto píšu sem: nyní šestiletá dcerka (narozená ve znamení Vah) má hodně kazivé zuby. Kromě přirozené výměny má již tři moláry vytržené dentistou v lokální anestezii. Nyní indikované další trhání (levá i pravá strana), dcera odmítá spolupracovat = otevřít vůbec ústa. Mohou pomoci homeopatika a jaká - ideálně ochránit před trháním, příp. odbourat stres z ošetření? Moc děkuju předem, EfiEster,1. 12. 2014 6:31Kazy na 1. zubechODPOVĚDĚT

Dobrý den, v tomto případě bych doporučil vyhledat homeopata a požádat ho o léčbu. Homeopatická konstituční léčba může vyřešit nebo výrazně zlepšit zdravotní potíže. Indikovaný homeopatický lék se předepisuje podle charakteristických symptomů pacienta na mentální, emocionální a fyzické úrovni.vilcakul,14. 1. 2015 20:33Re: ophthalmická migréna s aurouODPOVĚDĚT

Dost mne obtěžuje, Děkuji za odpověď.máte zkušenost s léčbou ophthalmické migrény s aurou?poradte, prosím,dobrý den,hana,5. 12. 2014 20:57ophthalmická migréna s aurouODPOVĚDĚT

Dobrý den, v tomto případě bych doporučil vyhledat homeopata a požádat ho o léčbu. Homeopatická konstituční léčba může vyřešit nebo výrazně zlepšit potíže. Indikovaný homeopatický lék se předepisuje podle charakteristických symptomů pacienta na mentální, emocionální a fyzické úrovni. Velmi užitečným přípravkem na tyto potíže je polykompozitní homeopatikum Lymphomyosot, které je k dostání v lékárnách prodávající homeopatika. Dále by byly vhodné obklady lokte kostivalovým mazáním. Samozřejmě by nezaškodila homeopatická léčba podle metody dr. Ramakrishnana a podpora stavu alternativními prostředky jako je Annona muricata nebo Reishi. Pak je potřeba i cvičit podle brožurky, kterou jste měla dostat po operaci.vilcakul,14. 1. 2015 20:45Re: tenisový loketODPOVĚDĚT

Předem děkuji za odpověď.Dobrý den. Již 2 měsíce mě bolí loket při souběžném natažení ruky a udržení něčeho v ruce. Někdy bývá bolestivý i v noci při pouhém natažení ruky. Bohužel je to na straně, kde mi byly odoperované podpažní uzliny (C509)a na téže ruce mám lymfatický otok. Navíc jsem pravák. Je nějaká možná léčba homeopatiky?Hana Z.,8. 12. 2014 19:57tenisový



### loketODPOVĚDĚT

Dobrý den, v tomto případě můžete hodně pro svůj zdravotní stav udělat cvičením a zdravou životosprávou. Je mnoho prostředků, kterými můžete zlepšovat svůj stav. V homeopatii je to samozřejmě homeopatická konstituční léčba, ve fytoterapii bylinky v dané indikaci atd. V gemmoterapii je několik prostředků, které jsou vhodné na plíce: *Alnus glutinosa* – Olše lepkavá; *Carpinus betulus* - Habr obecný; *Ribes nigrum* - Černý rybíz. Tyto prostředky jsou dobré i na játra, na detoxikaci se užívá gemmoterapeutický přípravek z břízy.vilcakul,14. 1. 2015 20:54Re: PlíceODPOVĚDĚT

Děkuji PavlaProsím , poradíte mi ? Takže meditace,odkyseluji,dechová cvičení a potřebuji hlavně posílit a dát do normálu imunitu. Ráda bych se zaměřila hlavně na plíce a játra.Se strachem musím pracovat i já sama. Snažím se změnit hlavně způsob života také já, což je důležité. Homeopaticky jsem byla léčena u dvou homeopatů- léčba z části úspěšná/ užívala jsem *Carcinos.* a od druh. homeopata *Arsen.album*Mám strach z onkologick. nemocí, které v rodině proběhly- játra, plíce/ děda- otec matky, strýc- bratr matky a druhý strýc - bratr otce/Je možný nějaký přípravek- kúra na očistu a ochranu plic ? Na internetu je mnoho přípravků, ale nemůžu dohledat ověřený, nebo opravdu účinný přípravek, který by účinkoval tak, jak se o určitém přípravku zmiňují. Začínám čistit i játra a užívat jako prevenci ostropestřec- tinkuru, která je ověřená a vyzkoušená u lidí, které znám. Ráda bych i chránila plíce. Snažím se alespoň provádět dechová cvičení 3x denně. Užívám i přípravek Ph minerals na doporučení- odkyselování organismu.Nyní mám začínající atopický exém, nic příjemného. Snažím se upravit i stravu, ale nejde to ze dne na den.Chtěla bych detoxikovat a chránit preventivně plíce.Dobrý den, prosím o radu.Pavla,8. 12. 2014 22:25PlíceODPOVĚDĚT

Dobrý den, v tomto případě můžete užívat homeopatikum *Arnica montana* v potenci C9, 3x denně 3 kuličky den před operací, pak 1x 3 kuličky před operací, pak 1x 3 kuličky po operaci, večer zase 1x 3 kuličky. Podle potřeby můžete užívat toto homeopatikum 2-3 dny po operaci 3x denně 3 kuličky. Na urychlení hojení můžete pak užít i homeopatikum *Calendula officinalis* v potenci C9, 3x denně 3 kuličky po dobu 2-3 dní. Další možností je užívání homeopatika *Arnica montana* C30, 1x 3 kuličky den před operací, pak 1x 3 kuličky před operací a hned po ní 1x 3 kuličky. Pak se užívá ještě 2-3 dny 1x denně 3 kuličky *Arnica montana* C30.vilcakul,14. 1. 2015 21:04Re: Operácia horných a dolných viečokODPOVĚDĚT

Dobrý deň,prosím Vás v januári idem na operáciu horných a dolných viečok,môžete mi poradiť homeopatiká + potenci a užívanie pred operáciou a po operácii,aby všetko prebehlo bez komplikácií a aby bolo rýchlejšie bezproblémové hojenie rán.Ďakujem Vám veľmi pekne za Vašu odpoveď,s pozdravom Dáša H.Dáša H.,9. 12. 2014 15:03Operácia horných a dolných

viečokODPOVĚDĚT

Dobrý den, u nás toto homeopatikum není k dostání, protože neprošlo registračním řízením. Jestli ho chcete, tak musíte oslovit někoho, kdo jezdí do Ruska, aby Vám ho koupil a přivezl do České republiky.vilcakul,14. 1. 2015 21:06Re: KurdlipidODPOVĚDĚT

Dobrý deň,ešte mám otázku,kde sa dá zohnať homeopatikum Kurdlipid na chudnutie,resp.na podporu metabolizmu,u nás na Slovensku nie je ,viete mi poradiť overenú stránku,alebo obchod ,kde sa dá kúpiťa hlavne ,aby sa jednalo o pravý Kurdlipid.Dakujem pekne,s pozdravom Dáša H.Dáša H.,9. 12. 2014 15:28KurdlipidODPOVĚDĚT

Dobrý den, v tomto případě bych doporučil vyhledat homeopata a požádat ho o léčbu. Homeopatická konstituční léčba může vyřešit nebo výrazně zlepšit potíže. Indikovaný homeopatický lék se předepisuje podle charakteristických symptomů pacienta na mentální, emocionální a fyzické úrovni. Symptomaticky by bylo vhodné vícero homeopatických léků v potenci C9, 3x denně 3 kuličky do ústupu potíží: Nux vomica, Aconitum nappelus, Hepar sulphur, Graphites, Causticum, Mezerum a Thuja.vilcakul,14. 1. 2015 21:18Re: Zapalene dasnaODPOVĚDĚT

Za odpoved' velmi pekne dakujem a prajem pekny deň.A keďže trpím fóbiami, úzkosťou a strachom chcem sa spýtať či sú homeopatika bezpečné, a či z nich nemôžem mať alergickú reakciu..Jedná sa o zápal horného d'asna, nad jedným zubom mám taký malý vačok, na dotyk bolestivý, z opačnej- vnútornej strany je to ustupujúve d'asno, robí mi zle studený vietor, cítim to hlavne večer.. vyplachujem si ústa ústnou vodou curasept ADS 212, nastalo veľké zlepšenie ale po pobyte v nákupnom centre sa to znova zhorsilo, myslím, že dôsledkom klímatizácie. V prípade užívania homeopatik si môžem ústa naďalej vyplachovať tou ústnou vodou?Dobrý deň, mám zapálené d'asná, potrebovala by som poradiť vo výbere nejakého homeopatika..čo by ste mi doporučili, v akej potencii, aké dávkovanie, ako dlho...?Katarina,15. 12. 2014 17:11Zapalene dasna